
Fotoğrafları okutan sergi
Ada Modern Sanat Ga-
lerisi, edebiyat ile fo-
toğrafı buluşturan
özel bir sergiye ev
sahipliği yapmaya
başladı. Bu kapsamda
felsefeci ve şair Hilmi
Yavuz'un son 30 yıl
içinde, fotoğraf
sanatçısı Kamil Fırat'ın
üretimleri üzerine
kaleme aldığı
metinlerden oluşan
'Sözcükler ve Fo-
toğraflar" adlı sergi
açıldı. n 8’de

İzmir Büyükşehir Belediye-
si'nin iştiraki İzmir Kültür AŞ
tarafından kültür sanat et-
kinlikleri kapsamında sahne-
lenecek "Dünyanın Göbeğine
Yolculuk" adlı müzikli çocuk
oyunu, minik izleyicileri in-
sanlık tarihinin en eski yerle-
şimlerinden biri olan
Göbeklitepe'nin gizemli dün-
yasına taşıyacak. Oyun, 14
Mart 2026 Cumartesi saat
16.00'da Ahmed Adnan Say-
gun Sanat Merkezi Küçük Sa-
lon'da sahnelenecek. n 8’de

Nurlu Badem
için özel tesis
Muğla Büyükşehir Belediye-
si’nin destekleriyle Datça Ahi
Kadın Girişimi Üretim ve İşletme
Kooperatifi tarafından hazır-
lanan "Datça Nurlu Bademi
Sosyal Kalkınmaya Destek
Oluyor" projesi, 2025 yılı Sosyal
Gelişmeyi Destekleme Programı
kapsamına alındı. n 7’de 

Balıkesir 9. Ana Jet
Üssü'nden havala-
nan F-16 tipi savaş
uçağı, kalkıştan sa-
dece 6 dakika sonra
Karesi ilçesine bağlı
Naifli köyü kırsa-
lında kaza kırıma
uğradı ve kazada
Pilot Binbaşı İbrahim
Bolat şehit oldu.
Çiğli Evka-2 Mahalle
Muhtarı İbrahim Öz-
demir, acı haber
sonrası şunları söy-
ledi: "Asker olmayı
çok istiyordu, bu
onun çocukluk haya-
liydi. O hayaline
ulaştı, gökyüzünde
vatanını korudu ve
en yüksek merte-
beye ulaştı.” n 3’te

Ticaret Bakanlığı'nın kanatlı eti ihracatı-
nın durdurulmasına yönelik kararının
ardından, TVHB Başkanı Ali Eroğlu, ka-
natlı eti üretimi ve ihracatının mevcut
durumu ile alınan kararların muhtemel
etkilerinin bütüncül bir bakış açısıyla ele
alınmasını istedi. Eroğlu, kısa vadede ih-
racatın sınırlandırılması veya tamamen
durdurulmasının, iç piyasada arz artışı
sağlayarak fiyatlarda geçici bir gerile-
meye yol açabileceğini vurgudı.

PAZARLAR GERİ ALINAMAZ 

Ali Eroğlu, "Ancak kanatlı eti üretimi
biyolojik üretim döngüsüne dayalıdır
ve kapasite planlaması belirli bir sürek-
lilik gerektirir. Üretimin karlılık teme-
linde sürdürülemediği bir fiyat düzeyi;
kapasite daralmasına, işletmelerin üre-
timden çekilmesine, istihdam kayıpla-
rına ve sözleşmeli üretim zincirinin
zayıflamasına neden olabilecektir. Orta
ve uzun vadede üretimde yaşanacak
daralma ise bu kez arz yetersizliği oluş-
turarak fiyatların daha sert dalgalan-
masına zemin hazırlayabilecektir"
ifadelerini kullandı. İhracattaki azalma-
nın maliyet baskısını artırabileceğini
ifade eden Eroğlu, dış pazarlarda kay-
bedilen payın kısa sürede geri kazanıla-
mayacağını vurguladı. n 2’de

Askerlik hayalinin
peşinde şehit oldu

Seferihisar Belediyesi, tarım arazi-
leri üzerinde ve yasal mevzuata
aykırı şekilde inşa edilen 11 hobi
bahçesini yıktı. Seferihisar Bele-
diye Başkanı İsmail Yetişkin,
devam eden yıkım çalışmalarıyla
ilgili yaptığı açıklamada, kaçak ya-
pılaşmaya karşı tavizsiz bir duruş
sergilediklerini ifade etti. n 3’te 

Seferihisar'da 11
hobi bahçesi yıkıldı

İzmir Kemalpaşa Organize Sanayi Böl-
gesi, döngüsel ekonomi ve sürdürüle-
bilirlik vizyonu doğrultusunda arıtılmış
suların yeniden kullanımı için önemli
bir adım attı. 2028 yılında devreye
alınması planlanan geri kazanım tesi-
siyle, su güvenliği sağlanacak. n 2’de 

KOSBİ suyunu 
geri kazanacakUzun süreli yasak

sektörün sonu olur
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Ayvalık Ticaret Odası tarafından
Ayvalık zeytinyağının marka değe-
rini ve kalitesini korumak amacıyla
karekod uygulaması başlatıldı. Ay-
valık Ticaret Odası Başkanı Ali Uçar,
küçük üreticilerin ürününü koru-
mak istediklerini söyledi. n 2’de

Ayvalık zeytinyağına
karekodlu koruma

Lider Yaratıcı Katılımcılar Derneği (Lİ-
YAKAT), 8 Mart Dünya Emekçi Kadın-
lar Günü kapsamında bu yıl da
"Güçlü Kadınlar, Güçlü Yarınlar" baş-
lığıyla kadın girişimciliğini ve toplum-
sal dönüşümü odağına alan özel bir
etkinliğe imza atacak. n 2’de 

Güçlü yarınlar
için güçlü kadınlar

Yaşar Üniversitesi’nin sürdürülebi-
lir kampüs vizyonuyla hayata ge-
çirdiği yeni eğitim binasındaki
yağmur suyu sarnıcı, İzmir’de son
günlerde etkili olan yağışların et-
kisiyle tam doluluğa ulaştı. Sistem,
üniversiteye 45 günlük su sağlaya-
bilecek. n 7’de 

Yaşar Üniversitesi
45 günlük su biriktirdi

Türk Veteriner Hekimleri Birliği Başkanı (TVHB) Ali Eroğlu, "Tavuk eti ihracatına yönelik getirilen
kısıtlamaların muhtemel etkilerinin çok boyutlu değerlendirilmesi gerekmektedir" diye konuştu

Balıkesir'de eğitim uçuşu sırasında düşen F-16 uçağında şehit olan 
Pilot Binbaşı Bolat'ın acı haberi İzmir'deki mahallesini yasa boğdu

Sahte polisler
öğrenci kaçırdı

n 3’te

Büyükşehir’den
çocuklara oyun



Ticaret Bakanlığı'nın kanatlı eti
ihracatının durdurulmasına yönelik
kararının ardından, TVHB Başkanı
Eroğlu konuya ilişkin değerlendirmede
bulundu. Eroğlu, kanatlı eti üretimi ve
ihracatının mevcut durumu ile alınan
kararların muhtemel etkilerinin
bütüncül bir bakış açısıyla ele alınması
gerektiğini belirtti.

MALİYETLER YÜKSELİYOR 

Türkiye'de kanatlı eti üretimi ve
ihracatına ilişkin güncel verilerin, sek-
törün son 25 yılda kayda değer bir üre-
tim kapasitesine ulaştığını açıkça
gösterdiğini söyleyen Eroğlu, "Türkiye
İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine
göre 2001 yılında 614 bin ton
düzeyinde olan tavuk eti üretimi, 2025
yılı itibarıyla yaklaşık 2,6 ile 2,8 milyon
ton bandına yükselmiştir. Aynı
dönemde kişi başına düşen üretim
miktarı 15 kilogram seviyelerinden 32
kilogramın üzerine çıkmıştır. Bu tablo,
kanatlı sektörünün ülkemizin hay-

vansal protein arzında stratejik bir kon-
uma sahip olduğunu ve iç talebi
karşılayabilecek bir üretim gücüne
ulaştığını ortaya koymaktadır. Kanatlı
sektörü; dikey entegrasyonun güçlü
olduğu, sözleşmeli üretim modeliyle
yaygın istihdam oluşturan, hem iç
piyasaya hem de dış pazarlara üretim
yapabilen önemli bir üretim alanıdır.
Bununla birlikte sektör; yem hammad-
deleri başta olmak üzere canlı materyal
temini bakımından büyük ölçüde dışa
bağımlı bir yapı arz etmektedir. Döviz
kurlarındaki dalgalanmalar ve girdi
maliyetlerindeki artışlar doğrudan üre-
tim maliyetlerine yansımakta; bu
durum nihai ürün fiyatlarında baskı
oluşturmaktadır" diye konuştu.

FARKLI PAZARLAR 

İhracat verilerinin incelendiğinde,
tavuk eti ihracatının son 15 yıllık
süreçte önemli bir ivme kazandığının
görüldüğünü belirten Eroğlu, "2010
yılında 138 bin ton olan ihracat miktarı

2024 yılı itibarıyla 370 bin tonun üzer-
ine çıkmış; 2025 yılında ise yaklaşık 378
bin tonluk ihracat düzeyine
ulaşılmıştır. İhracat değeri aynı
dönemde yaklaşık 3 kat artış göster-
miştir. Başta Irak olmak üzere Orta
Doğu, Afrika ve Asya pazarlarına
yönelik ihracat, sektörün dış ticaretteki
stratejik konumunu güçlendirmiş;
tavuk eti ihracatı tarım, ormancılık ve
balıkçılık toplam ihracatı içerisinde
kayda değer bir paya ulaşmıştır. Bu
çerçevede, tavuk eti ihracatına yönelik
getirilen kısıtlamaların muhtemel etki-
lerinin çok boyutlu değerlendirilmesi
gerekmektedir" şeklinde konuştu.

FİYATLAR GEÇİCİ DÜŞER 

Kısa vadede ihracatın sınırlandırıl-
ması veya tamamen durdurulmasının,
iç piyasada arz artışı sağlayarak fiyat-
larda geçici bir gerilemeye yol açabile-
ceğini vurgulayan Ali Eroğlu, "Ancak
kanatlı eti üretimi biyolojik üretim
döngüsüne dayalıdır ve kapasite plan-

laması belirli bir süreklilik gerektirir.
Üretimin karlılık temelinde
sürdürülemediği bir fiyat düzeyi; kapa-
site daralmasına, işletmelerin üretim-
den çekilmesine, istihdam kayıplarına
ve sözleşmeli üretim zincirinin zayıfla-
masına neden olabilecektir. Orta ve
uzun vadede üretimde yaşanacak
daralma ise bu kez arz yetersizliği oluş-
turarak fiyatların daha sert dalgalan-
masına zemin hazırlayabilecektir"
ifadelerini kullandı.

Ali Eroğlu, ihracatın üreticiler için
gelir kaynağı olmasının yanı sıra ülk-
eye döviz kazandıran stratejik bir
faaliyet olduğunu belirtti. İhracattaki
azalmanın maliyet baskısını artırabile-
ceğini ifade eden Eroğlu, dış
pazarlarda kaybedilen payın kısa
sürede geri kazanılamayacağını vurgu-
ladı. Ani ticari kısıtlamaların üretim
planlamasını zorlaştırabileceğine
dikkat çeken Eroğlu, öngörülebilirliğin
sektörün rekabet gücü açısından önem
taşıdığını kaydetti. İHA

Ayvalık Ticaret Odası tarafından
Ayvalık zeytinyağının marka değerini
ve kalitesini korumak amacıyla
karekod uygulaması başlatıldı.

Ayvalık'ın zeytinyağında hem
başkenti hem de sektörün vitrini konu-
munda olduğunu belirten Ayvalık
Ticaret Odası Başkanı Ali Uçar, uygu-
lamanın ürün kimliği oluşturmak ve
izlenebilirliği sağlamak amacıyla hay-
ata geçirildiğini ifade etti. Yeni sistemle
birlikte coğrafi işaret hologramlarının
yanında karekod da yer alacak.

BUTİK ÜRETİCİLER 

Karekodu okutan tüketiciler, Ay-
valık Ticaret Odası'nın internet sitesi
üzerinden ürünün kimyasal ve
duyusal analiz sonuçlarına ulaşabile-
cek. Kadastro sistemi üzerinden zey-
tinin toplandığı bahçe ve parsel
bilgileri görüntülenebilecek. Ayrıca
ürünün üretim miktarı, kaç adet
üretildiği, ambalajlama şekli, tonajı ve
hologram üzerindeki seri numarasının
doğrulaması da sistem üzerinden kon-
trol edilebilecek.

Uygulamanın en önemli amaçların-
dan birinin tüketicinin aldatılmasının
önüne geçmek olduğunu kaydeden
Uçar, üreticilerin de rekabet ortamında
ürünlerini daha premium bir kalite
segmentinde sunabilmelerini hede-
flediklerini söyledi. Türkiye'de benzer
bir uygulamanın bulunmadığını dile
getiren Uçar, yurt dışındaki örneklerin
incelendiğini ve sistemin geliştirilmeye
devam edildiğini belirtti. 

Coğrafi işaretli ürünlerin katma

değerinin yüksek olması gerektiğine
dikkat çeken Uçar, Avrupa Birliği
ülkelerinde coğrafi işaretli ürünlerin
benzer ürünlere göre yaklaşık iki kat
fiyatla satılabildiğini ifade ederek, Ay-
valık'taki butik üreticilerin katma
değerini artırmayı amaçladıklarını söz-
lerine ekledi. İHA

Arıtılmış sular için
yeni bir adım atıldı
n İzmir Kemalpaşa Orga-
nize Sanayi Bölgesi
(KOSBİ), döngüsel eko-
nomi ve sürdürülebilirlik
vizyonu doğrultusunda
arıtılmış suların yeni-
den kullanımı
için önemli bir
adım attı.
2028 yılında
devreye
alınması
planlanan
geri kaza-
nım tesi-
siyle,
sanayide su
verimliliği artırı-
lırken üretim sürek-
liliği de güvence altına
alınacak. KOSBİ, “Arıtıl-
mış Su Geri Kazanımı Fi-
zibilite Raporu ve
Uygulama Projeleri Hazır-
lanması İşi” kapsamında

imzaları attı. Proje ile
KOSBİ Merkezi Atıksu
Arıtma Tesisi’nde arıtılan
suların ileri arıtma metot-
larıyla yeniden kullanılabi-

lir hale getirilmesi
hedefleniyor. 2010

yılından bu yana
İzmir sanayi-
sine günlük
20.000 m³
kapasiteyle
hizmet veren
tesis, geri ka-
zanım nihai

yatırımıyla bir-
likte tüm etapla-

rın devreye
alınmasının ardından

günlük 20.000 m³ suyu
yeniden sanayinin kullanı-
mına sunacak; böylece
tesisin toplam kapasitesi
40.000 m³/güne ulaşa-
caktır. HABER MERKEZİ

Güçlü yarınlar
için güçlü kadınlar

n Lider Yaratıcı Katılımcılar Derneği
(LİYAKAT), 8 Mart Dünya Emekçi Ka-
dınlar Günü kapsamında bu yıl da
"Güçlü Kadınlar, Güçlü Yarınlar" başlı-
ğıyla kadın girişimciliğini ve toplumsal
dönüşümü odağına alan özel bir et-
kinliğe imza atacak. 4 Mart 2026'da
Hyatt Regency İzmir İstinyePark'ta
gerçekleştirilecek Emek Çarşısı ve
panel; iş dünyası ve girişimci kadınları
aynı çatı altında buluşturacak. İstinye
Balo Salonu'nda gün boyu sürecek
Emek Çarşısı Kermesi'nde kadın giri-
şimciler üretimlerini sergileme ve yeni
iş bağlantıları kurma fırsatı yakalaya-
cak. 11.00'de başlayacak kermes
20.00'ye kadar sürecek. 13.00–18.00
saatleri arasında ise "Güçlü Kadınlar,
Güçlü Yarınlar" panelleri gerçekleştiri-
lecek. HATİcE KAÇAR 

Nazilli'de incir 
üreticisine eğitim

n Aydın'ın Nazilli ilçesinde yetiştirici-
likten, depolamaya ve hastalıkla mü-
cadeleye kadar geniş kapsamlı
olarak gerçekleştirilecek olan eğitim-
ler ile incir üreticileri bilinçlendirile-
cek. Aydın'ın önemli ihracat
ürünlerinden olan incirde kalitenin
artırılması ve üreticinin bilinçli tarım
yapması adına gerçekleştirilen çalış-
malar sürüyor. Bu kapsamda Nazilli
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ko-
ordinesinde incir üreticilerine yönelik
"İncir Yetiştiriciliği, Hastalık, Depo-
lama, Muhafaza ve Gıda Güvenirli-
liği" eğitimi verilecek. Üreticilere
modern yetiştiricilik tekniklerinden
hastalıklarla mücadeleye, depolama
ve muhafaza şartlarından gıda güve-
nilirliğine kadar birçok başlıkta kap-
samlı bilgilendirme yapılacak. İHA
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AyvAlık ZeytinyAğı 
karekodla takip edilecek

Ihracat kısıtlamasının
etkisi büyük olacak 
Türk Veteriner Hekimleri Birliği Başkanı (TVHB) Ali Eroğlu, "Tavuk eti ihracatına yönelik getirilen
kısıtlamaların muhtemel etkilerinin çok boyutlu değerlendirilmesi gerekmektedir" diye konuştu

n Ali Eroğlu, yaptığı açıklamada şu
ifadelere yer verdi: "TVHB olarak; gıda
arz güvenliğinin sağlanması,
tüketicinin makul fiyatlarla güvenilir
hayvansal proteine erişimi ve üreticinin
sürdürülebilir üretim yapabilmesi
arasında hassas bir denge bulun-
duğunu önemle vurguluyoruz. Hay-

vansal üretim politikalarının kısa vadeli
fiyat dalgalanmalarına odaklanmak
yerine; maliyetleri azaltıcı, üretimi plan-
layan, stratejik stok yönetimini içeren
ve özel sektörle koordinasyon
içerisinde yürütülen öngörülebilir poli-
tika araçlarıyla desteklenmesi gerek-
tiğine inanıyoruz."

Planlı üretime geçmeliyiz



Balıkesir 9. Ana Jet Üssü'nden
havalanan F-16 tipi savaş uçağı,
kalkıştan sadece 6 dakika sonra
Karesi ilçesine bağlı Naifli köyü
kırsalında kaza kırıma uğradı ve
kazada Pilot Binbaşı İbrahim
Bolat şehit oldu. Şehidin İzmir
Çiğli'deki baba evine ateş
düşerken, evine ve mahalleye
Türk bayrakları asıldı. Taziye
çadırı kurulan evinin bahçesinde
Şehit Bolat'ın meslektaşları da ai-
leyi yalnız bırakmadı. Bolat'ın
askerlik mesleğine olan çocukluk
tutkusu yürekleri dağladı. Şehit
Binbaşı İbrahim Bolat'ın çocuk-

luğunu bildiğini ve askeri ünifor-
mayı giymenin onun en büyük
hayali olduğunu belirten Çiğli
Evka-2 Mahalle Muhtarı İbrahim
Özdemir, acı haber sonrası şun-
ları söyledi: "Çocukluğunu biliy-
orum, bizim için tarif edilemez
büyük bir acı. Sabaha kadar
uyuyamadık, çok üzgünüz.
Asker olmayı çok istiyordu, bu
onun çocukluk hayaliydi.
Küçükken askeriyenin oradaki
çeşmeden su içtiğinde 'Asker-
lerin suyundan içtim' diye
çocuksu bir sevinç yaşardı. O
hayaline ulaştı, gökyüzünde

vatanını korudu ve en yüksek
mertebeye ulaştı. Şehitler ölmez,
vatan sağ olsun."

Şehit Pilot Binbaşı İbrahim
Bolat'ın naaşı, saat 11.00'de
Balıkesir 9. Ana jet üssünde
gerçekleşecek uğurlama törenin
ardından Çiğli Ana Jet Üssü'ne
getirildi. Ardından Çiğli'deki
evinde yapılan helalleşmenin
ardından şehit pilotun cenazesi,
ikindi namazını müteakip
Karşıyaka Hacı Mustafa
Beşikçioğlu Camii'nde gerçek-
leşen törenle son yolculuğuna
uğurlandı. İHA

Balıkesir'de eğitim uçuşu sırasında kaza kırıma uğrayan F-16 uçağında
şehit düşen Pilot Binbaşı İbrahim Bolat'ın acı haberi, büyüdüğü
İzmir'deki mahallesini yasa boğdu. Bolat’ın hayali bir gün asker olmaktı

n Seferihisar Belediyesi, tarım arazi-
leri üzerinde ve yasal mevzuata aykırı
şekilde inşa edilen yapılara yönelik
mücadelesini kararlılıkla sürdürüyor.
Belediye Yapı Kontrol Müdürlüğü
ekipleri tarafından yürütülen çalış-
malar kapsamında, Sığacık Mahallesi
Karagöl Mevkii'nde bulunan alanda
11 kaçak yapı için yıkım çalışmaları
başlatıldı. 3194 sayılı İmar Kanunu ile
5403 sayılı Toprak Koruma Kanunu
kapsamında alınan yıkım kararları-
nın, mahkeme süreçlerinin tamam-
lanmasının ardından uygulamaya
geçirildiği belirtildi. Belediye yetkili-
leri, hukuki süreçler sonuçlandıkça

aynı bölgede yıkımların devam ede-
ceğini vurguladı. Seferihisar Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin, devam eden
yıkım çalışmalarıyla ilgili yaptığı açık-
lamada, kaçak yapılaşmaya karşı ta-
vizsiz bir duruş sergilediklerini ifade
etti. Başkan Yetişkin açıklamasında
şu ifadelere yer verdi: "Seferihisar'ın
tarım arazileri ve doğal alanları bizim

en büyük değerimizdir. Yasal mev-
zuata aykırı şekilde, tarım alanları
üzerinde yapılan hiçbir yapıya göz
yummamız söz konusu değildir.
Mahkeme süreci tamamlanan yapı-
larla ilgili yıkım kararlarını kararlılıkla
uyguluyoruz. Bu çalışmalar kimseye
karşı değil, Seferihisar'ın geleceğini
korumak içindir." HABER MERKEZİ 

Askerlik hayalinin
peşinde şehit oldu

Sahte polisler öğrenci kaçırdı
n İzmir’in Bornova ilçesinde kendile-
rine polis süsü vererek yabancı uy-
ruklu öğrencileri rehin alan 3 şüpheli,
düzenlenen operasyonla yakalandı.
Gözaltına alınan şahıslar çıkarıldıkları
mahkemece tutuklandı. Olay, Kazım-
dirik Mahallesi 169 Sokak'ta bulunan
bir apartmanda meydana geldi.
Erasmus eğitimi için Türkiye'de bulu-
nan Polonya ve Almanya uyruklu
M.H., M.P. ve T.R. isimli öğrenciler,
geçici olarak konakladıkları evde alı-
konuldu. İhbar üzerine harekete
geçen polis ekipleri şüphelilerin polis
yeleği giydiği, üniforma kullandığı ve
yanlarında kelepçe bulundurduğu
tespit etti. Bornova Suç Önleme ve
Soruşturma Büro Amirliği ekipleri
E.E., A.D. ve M.D. isimli şüphelileri
suçüstü yakaladı. İHA 
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KURŞUNSUZ BENZİN (95 OKTAN)

KURŞUNSUZ BENZİN (95 OKTAN) mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/339223
1- İdarenin
1.1. Adı : ELEKTRİK SU HAVAGAZI OTOBÜS VE TROLEYBÜS GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ - MAL ALIM İHALELERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Zafer Mah. 840 Sok. Fuar Alanı No:2 35410 - GAZİEMİR/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322935603 - 02322935616
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği 
internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 06.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : ESHOT Genel Müdürlüğü Gediz Atölye ve Garaj tesisleri İhale 

Salonu/ İnönü Mah. Gazeteci Yazar İsmail Sivri Bulvarı 
No:500 35380 BUCA / İZMİR

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : KURŞUNSUZ BENZİN (95 OKTAN)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : KURŞUNSUZ BENZİN (95 OKTAN) ALIMI (25.000 Litre)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : - Yüklenici’nin söz konusu akaryakıtı teslim yeri, İdare’nin Buca Ağır 

Bakım Şantiyesi (İnönü Mahallesi Gazeteci Yazar İsmail Sivri 
Bulvarı No:500 Buca/İZMİR) ve Çiğli Ataşehir Garajında 
(8250 Sokak No:56 Ataşehir Mahallesi Çiğli/İZMİR) bulunan 
Makine ve Malzeme İkmal Dairesi Başkanlığı akaryakıt depolarıdır.

3.4. Süresi/teslim tarihi : - İşin süresi işe başlama tarihinden itibaren 275 takvim günüdür. 
(İşe başlama tarihi: 01.04.2026 - İşi bitirme tarihi: 31.12.2026 ) 
- İdare gerek gördüğü takdirde; İzmir Büyükşehir Belediyesi 
sınırları içerisindeki mevcut veya yeni kurulacak olan atölye 
ve garajlara da teslimat isteyebilir. - 15.10.2007 Tarih ve 26671 
sayılı resmi gazetede yayımlanan 2007/25 sayılı Başbakanlık 
Genelgesi gereğince, Yüklenici tarafından akaryakıtın ulusal 
marker kontrolünün yaptırılması sağlanacak, ulusal marker 
kontrolünün yapıldığına dair belge ile bu ürüne ait spesifikasyonları 
içeren dolum tesisi (Tüpraş, Socar vb.) onaylı Analiz Raporu fatura 
ekine konulacaktır. - Akaryakıt, Yüklenici tarafından Yüklenici 
tankerleri ve şoförleri veya Yüklenici tarafından kiralanan tankerler 
ve şoförleri vasıtası ile teslim edilecektir. - İdare’ye akaryakıt 
taşıyacak tankerler, akaryakıt teslim işini genel olarak Cumartesi 
ve Pazar günleri hariç her gün 08:00–15:00 (tankerlerin kantara 
gönderileceği göz önüne alınarak) saatleri arasında yapacaktır. 
Ancak İdare’nin talep etmesi halinde Cumartesi ve Pazar günleri 
ile Resmi ve Dini Bayram günlerinde ve farklı saatlerde de 
akaryakıt teslimatı yapılacaktır. -Tankerler temizlenmiş olacaktır 
(depo, pompa ve hortumlar). Akaryakıt tankerleri, değişik malzeme 
taşımayacaktır. -Kısmi teslimat yapılabilir. -Teslim programı aşağıda 
sunulmuştur. İdare, gerek olması durumunda teslim programında 
değişiklik yapabilir. 1)01.04.2026 - 31.08.2026 tarihleri arası 
15.000 litre, 2)01.09.2026 - 31.12.2026 tarihleri arası 10.000 litre

3.5. İşe başlama tarihi : İşin başlama tarihi: 01.04.2026 - İşin bitiş tarihi: 31.12.2026 dır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
EPDK tarafından verilmiş Bayilik Lisans Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02409540

Seferihisar'da 11 hobi bahçesi yıkıldı

Araçtan 2 bin 
uyuşturucu hap çıktı
n İzmir'in Bayraklı ilçesinde
polis ekipleri tarafından durdu-
rulan bir araçta yapılan aramada
2 bin 102 adet uyuşturucu hap
ele geçirildi. Olayla ilgili 3 şüp-
heli gözaltına alındı. Bayraklı İlçe
Emniyet Müdürlüğüne bağlı
Devriye Ekipler Amirliği ekipleri,
100. Yıl Mahallesi TOKİ 3. Etap
yolunda saha çalışması gerçek-
leştirdi. Çalışmalar kapsamında
şüphe üzerine bir araç durduru-
larak arama yapıldı. Gerçekleşti-
rilen aramalarda 2 bin 102 adet
uyuşturucu hap bulundu. Araç
içerisinde bulunan G.K., E.Ü. ve
M.İ. isimli şüpheliler polis ekiple-
rince yakalandı. İHA
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T.C. İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ OCAK AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ
12/01/2026 1.
. BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ DENETİM KOMİSYONU ÜYELERİNİN GİZLİ
OYLA SEÇİLMESİ
Büyükşehir Belediyesi 2026 Yılı Denetim Komisyonunun 5 Kişiden Oluşmasına
Oybirliği ile Karar Verilmiş Olup; Yapılan Gizli Oylama Sonucunda; Banu
GENÇKAN 108, Leman TUNUS 108, Erdal KARAGÖZ 107,  Hatice SEMERCİ
106, Nail KOCABAŞ 96 Oy ile Denetim Komisyonu Üyeliğine Seçildiler. (1.15.30)
12/01/2026 2.
. 2026 Mali Yılında Meclis Başkan ve Üyelerine, Meclis ve Komisyon
Toplantılarına katıldıkları her gün için ödenecek olan “Huzur Hakkı” miktarının
belirlenmesi hususunun görüşülmesi. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2810630)
Belediye Başkanının Brüt Günlük Ödeneğinin 1/3'ü Tutarında Huzur Hakkı
Ödenmesi Oybirliği ile Kabul Edildi.
12/01/2026 3.
. 12/09/2025 tarihli ve 33015 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe
giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve
Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik ekinde
yer alan Ek-2 Belediye ve Belediye Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri
Norm Kadro Standartları Cetvelleri ile Ek-3 Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile
Mahalli İdare Birlikleri Kadro Unvanları Listelerine göre; Fen İşleri Dairesi
Başkanlığı isminin Yol Yapım, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı olarak
değiştirilmesi, Yapı İşleri Dairesi Başkanlığı isminin Fen İşleri Dairesi Başkanlığı
olarak değiştirilmesi; İşletme ve İştirakler Dairesi Başkanlığının 06/01/2026 tarihli
ve 2821684 sayılı Yazıları ile organizasyonel yapının sadeleştirilmesi, mükerrer
görev alanlarının ortadan kaldırılması ve hizmetlerin daha etkin yürütülmesi
amacıyla anılan Daire Başkanlığına bağlı olarak faaliyetlerini sürdürmekte
bulunan  Yönetim Hizmetleri Şube Müdürlüğü ile Sektörler Şube Müdürlüğünün
kapatılması amacıyla 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 21. maddesi
kapsamında hazırlanan “Teşkilat Şeması”na ilişkin Sayın Meclisimizce karar
alınması hususunun görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve Eğitimi
Dai.Bşk.E.2827735)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
12/01/2026 4.
. Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve
Standartlarına Dair Yönetmeliğin 10. ve 11. maddeleri gereğince düzenlenen ve
söz konusu Yönetmeliğin ekinde yer alan Ek-5 Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile
Mahalli İdare Birlikleri Kadro Cetvellerinden (II) ve (III) sayılı dolu-boş kadro
değişikliklerine ilişkin cetvellerde belirtilen kadroların iptal ve ihdası için önerge
ekindeki evrakların incelenerek karar verilmesi hususunun görüşülmesi. (İnsan
Kaynakları ve Eğitim Dai. Bşk.E.2827424)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
12/01/2026 5.
. 2026 Mali Yılı Bütçesinde 03 nolu Fazla Çalışma Ücreti B Kamu Düzeni ve
Güvenlik Hizmetleri içinde yer alan Belediyemiz Zabıta ve İtfaiye Personeline yıl
içinde verilecek olan fazla çalışma ücretinin 2026 yılı Merkezi Yönetim Bütçe
Kanunun K Cetvelinde belirtilen maktu çalışma ücretinin aylık brüt 5.371,00-TL
olarak tespit edilebilmesi; ayrıca 2026 Mali Yılı Bütçesinde 03 Kamu Düzeni ve
Güvenlik Hizmetleri içinde yer alan Belediyemiz Koruma ve Güvenlik Personeline
fiilen yaptıkları iş karşılığında ödenecek maktu fazla çalışma ücretinin aylık brüt
5.371,00-TL olarak tespit edilmesi hususlarının görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve
Eğitim Dai.Bşk.E.2826669)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
12/01/2026 6.
. Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığının 20/10/2025 tarihli ve 2717735 sayılı
yazıları ile anılan Daire Başkanlığı bünyesinde yer alan birimlerin görev
alanlarının, hizmet kapsamlarının ve faaliyet konularının değerlendirildiği; benzer
görev tanımlarına sahip Şube Müdürlüklerinin işlevsel açıdan bütünleştirilmesi,
kaynak kullanımında etkinlik ve idari koordinasyonun artırılması hedeflendiği ve
Şube Müdürlüklerinde düzenlemelerin yapılmasının uygun görüldüğü bildirilmiş
olup, Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve
Standartlarına Dair Yönetmeliğin 9.  maddesi gereğince Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığının 08/01/2026 tarihli ve 14558937 sayılı uygun görüşü
alınarak;
1.  Tarımsal Üretim ve Geliştirme Şube Müdürlüğü, Tarımsal Projeler Şube
Müdürlüğü ile Tarımsal Eğitim ArGe ve Koordinasyon Şube Müdürlüğünün
Tarımsal Üretim Şube Müdürlüğü adı altında birleştirilmesi,
2.  Sulama Şube Müdürlüğü isminin Sulama ve Tarımsal Üst Yapılar Şube
Müdürlüğü olarak değiştirilmesi,
3.  Sebze Halleri Şube Müdürlüğü ile Su Ürünleri Hali Şube Müdürlüğünün Haller
Şube Müdürlüğü adı altında birleştirilmesi,
4.  Kompost Üretimi ve Geri Kazanım Şube Müdürlüğünün kurulması için 5216
sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 21. maddesi kapsamında hazırlanan
“Teşkilat Şeması”na ilişkin Sayın Meclisimizce karar alınması hususunun
görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve Eğitim Dai.Bşk.E. 2834111)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
12/01/2026 7.
. Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve
Standartlarına Dair Yönetmeliğin 10. ve 11. maddeleri, 26/01/2023 tarihli ve
32085 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren 7433 sayılı Devlet
Memurları Kanunu ve Bazı Kanunlar ile 663 Sayılı Kanun Hükmünde
Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 3. maddesi ile 5393 sayılı
Belediye Kanununun 49. maddesinin 3. fıkrası gereği Belediyemizde Tam
Zamanlı Sözleşmeli Personel olarak görev yapmakta bulunan ve anılan
Kanunlarda bahsi geçen süreyi tamamlayıp yazılı olarak başvuranların
kadrolarına ait Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin ilgili
maddeleri gereği düzenlenen cetvellerin iptal ve ihdası için önerge ekindeki
evrakların incelenerek karar verilmesi hususunun görüşülmesi. (İnsan Kaynakları
ve Eğitim Dai.Bşk.E.2829254)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
12/01/2026 8.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin 01/10/2025 tarihli ve 115 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Cumhuriyet Mahallesi, 27073 ada, 1 parsel maliklerinin talebi üzerine
söz konusu parsel ve çevresindeki alanda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği ile bu kapsamda hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar
Planı Değişikliği önerisinin oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2780293)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile
Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)   
12/01/2026 9.
. Belediye Meclisimizin 28/05/2021 tarihli ve 05.596 sayılı Kararıyla, Belediyemiz
ile ÜNİBEL A.Ş arasında 12/06/2021 tarihinden itibaren 5 (beş) yıl geçerli olacak
şekilde kabul edilen; “Elektronik Ücret Toplama Sistemi Devir Sözleşmesi”nin
süresi 12/06/2026 tarihinde sona erecek olup; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi
Başkanlığının 11/06/2021 tarihli ve 219037 sayılı Yazısında; ÜNİBEL A.Ş’nin,
31/05/2021 tarihli ve 10338 sayılı Ticaret Sicil Gazetesinde yayınlandığı üzere
"İzmir İnovasyon ve Teknoloji Anonim Şirketi" olarak tescil ve ilan olduğu hususu
belirtildiğinden, bu kapsamda İzmir İnovasyon ve Teknoloji A.Ş tarafından verilen
hizmette bir aksama yaşanmaması amacıyla Belediyemiz ile İzmir İnovasyon ve
Teknoloji A.Ş arasında imzalanmak üzere yeniden hazırlanan ve önerge ekinde
yer alan “Elektronik Ücret Toplama Sistemi (EÜTS) İşletimine İlişkin Sözleşme”nin
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk –
Ulaşım Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2630874)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 10.
. Toplumsal cinsiyet eşitliğinin sağlanması, toplumsal cinsiyete dayalı ayrımcılık
ve şiddetle mücadele edilmesi, kentin tarihi ve kültürel mirasının korunması,
sosyal ve ekonomik yaşamın geliştirilmesi, çevresel sürdürülebilirliğin sağlanması
ve yerel kalkınmanın desteklenmesi ile uyumlu olacak şekilde; yerel, ulusal ve
uluslararası düzeyde gerçekleştirilecek çalışmalarda ortaklaşmak amacı ile
Belediyemiz Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığına bağlı olarak hizmet
vermekte olan Kadın Çalışmaları Şube Müdürlüğü ile Türk Kadınlar Birliği
arasında imzalanmak üzere hazırlanan işbirliği protokolünün kabulü ve söz
konusu Protokolün imzalanabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil TUGAY’a yetki verilebilmesi hususlarının değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği
Komisyonları Raporu. (Kadın ve Aile Hizmetleri Dai. Bşk. E.2779752)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 11.
.  Belediye Meclisimizin 12/11/2025 tarihli ve 2025/1245 sayılı Kararı ile yürürlüğe
giren, Gençlik Çalışmaları Şube Müdürlüğümüz tarafından düzenlenecek
“Gençlik Nerede” konulu Ulusal Karikatür Yarışması şartnamesinde (Meclis kararı
ekinde yer alan şartname) bulunan jüri listesinde düzeltme ve değişiklik yapılması
gerekmiş olup; söz konusu Meclis Kararı ekindeki jüri listesinde yer alan “Begüm
İNTEPELER” yerine “Şerife ŞİRİN” in jüri üyesi olarak görevlendirilmesinin kabulü
ve jüri üyesi “Emel ÖZER” olarak yazılan ismin soyadının doğru yazımı olan
“Emel DÖNMEZ” şeklinde düzeltilmesi hususlarının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor – Toplumsal
Cinsiyet Eşitliği – Gençlik, Üniversiteler ve İstihdam Geliştirme Komisyonları
Raporu. (Kadın ve Aile Hizmetleri Dai.Bşk.E.2792423)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 12.
. Kenya'nın başkenti Nairobi'de 03-06 Aralık 2025 tarihleri arasında düzenlenen
Dünya Ümitler Taekwondo Şampiyonası’nda ülkemizi temsil eden 16 sporcumuz,
4 altın, 2 gümüş olmak üzere 6 madalya kazandığından ve Dünya Ümitler
Taekwondo Şampiyonasında, İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü
Taekwondo Antrenörü ve aynı zamanda Milli Takım Antrenörü olan Suat
HASTÜRK kadınlar kategorisinde şampiyonanın en iyi antrenörü seçildiğinden,
kendisine ödül olarak 1 adet Ata Altın karşılığı olan Türk Lirasının verilebilmesine
yönelik, Spor Çalışmaları Şube Müdürlüğünün 2025 Yılı Bütçesinin Ödül,
İkramiye ve Benzeri Ödemeler bütçe kodundan karşılanması hususlarının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Eğitim, Kültür, Gençlik ve
Spor Komisyonları Raporu. (Gençlik ve Spor Hizmetleri Dai.Bşk.E.2790123)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 13.
. Meclisimizin 13/12/2023 tarihli ve 05.1278 sayılı Meclis Kararı doğrultusunda,
İzmir Büyükşehir Belediyesi Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığına bağlı olarak İzmir İl
Sağlık Müdürlüğü tarafından ruhsatlandırılan İlkyardım Eğitim Merkezinde verilen
sertifikalı eğitimlerin 2026, 2027 ve 2028 yılları için de en yüksek devlet memuru
zammı katsayısı oranında artırılarak güncellenmesinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Çevre ve Sağlık Komisyonları Raporu.
(Sağlık İşleri Dai.Bşk.E.2782612)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 14.
. Buca ilçesi, Çamlık Mahallesi 758 ada/268 parsel ve 562 ada /27 parsel
üzerinde bulunan kapalı inşaat alanı 2360 m² olan “Gürçeşme Huzurevi
Güçlendirme ve Tadilat Yapılması” işinin projesine uygun olarak tamamlanmasını,
Memur Kardeşler Yardımlaşma Derneği bedelsiz olarak (Bağış) üstlenmeyi talep

etmekte olup; söz konusu huzurevi binasının önerge ekindeki protokol
kapsamında değerlendirilerek Memur Kardeşler Yardımlaşma Derneği tarafından
yapının tadilatının bağış olarak karşılanması hususunun oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – İleri Yaş Çalışmaları Komisyonları
Raporu. (Yapı İşleri Dai.Bşk.E.2791160)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 15.
. İzmir’in iklim değişikliği taahhütlerini AB politikaları ve Türkiye’nin ulusal
hedefleriyle uyumlu şekilde yenilemek üzere; 2050 yılına kadar sera gazı
emisyonlarının azaltılması, iklim değişikliğine uyum kapasitesinin güçlendirilmesi
ve adil dönüşümün temel bir bileşeni olarak enerji yoksulluğu ile etkin
mücadelenin esas alınmasını öngören Belediye Başkanları Taahhüt Belgesinin
imzalanabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki
verilmesi hususunun oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği – Sosyal
Politikalar Komisyonları Raporu. (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Dai.Bşk.E.2781147)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 16.
. APİKAM Dijital Arşivi’nin geliştirilmesi ve paylaşılmasına ilişkin güncel
standartlara uygun bir arşiv yazılımı sağlamak amacıyla, İzmir Büyükşehir
Belediyesi ile İzmir Kalkınma Ajansı arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve
önerge ekinde yer alan protokolün kabulü ile söz konusu protokolün imzalanması
için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilmesi
hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonları Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2786420)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 17.
. 04/02/2026-09/02/2026 tarihleri arasında İzmir Büyükşehir Belediyesi, Rotary
2440. Bölge Federasyonu ve Dokuz Eylül Üniversitesi Devlet Konservatuvarı
Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilecek olan “Rotary 2440. Bölge Federasyonu
ve İzmir Büyükşehir Belediyesi Ulusal Genç Solistler Yarışması”na yönelik
imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan İş Birliği Protokolünün
kabulü ile söz konusu Protokolün imzalanması için Büyükşehir Belediye
Başkanına yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan
ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu.  (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler
Dai.Bşk.E.2775033)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 18.
. 27-30 Ocak 2026 tarihleri arasında Almanya’nın Essen kentinde, Uluslararası
şehir peyzajı, bitki üretimi, yeşil altyapı, sulama teknolojileri, kent ekolojisi, akıllı
park uygulamaları ve peyzaj tasarımı fuarı düzenlenecek olup, Kentsel yeşil alan
yönetimi ve peyzaj planlama süreçlerinde güncel teknolojilerin takip edilmesi,
Uluslararası iyi uygulamaları yerinde incelenmesi, Yeni bitki türleri, yenilikçi
sulama ve bakım teknolojileri ile ekolojik tasarım yöntemlerinin belediyemiz
çalışmalarına adapte edilmesi, olası iş birlikleri ve teknik gelişmelerin
değerlendirilmesi için; İzmir Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı
Halit ÇELİK, Park ve Bahçeler Dairesi Başkan V. Güler Ezgi ATASOY, Yeşil
Alanlar Planlama Proje Şube Müdürlüğünde görevli Peyzaj Mimarı Betül
ÇAVDAR ile Peyzaj Mimarı Selçuk AKSOY’un görevli-izinli sayılmaları,
görevlendirilen personellere uçak ile gidiş-dönüş ulaşım masrafları, konaklama,
kongre katılım bedeli, yurtdışı giriş-çıkış harçları ve harcırahlarının ilgili
Müdürlüklerin 'Yurt Dışı Geçici Görev Yolluğu bütçe kodundan karşılanması,
ayrıca görevlendirilen her personele 120.000,00-TL avans verilmesi hususlarının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.  (Park
ve Bahçeler Dai.Bşk.E.2793797)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 19.
. Belediyemiz Sebze Halleri Şube Müdürlüğünde ve söz konusu Müdürlüğe bağlı
Ödemiş ve Bergama Sebze Hallerinde faaliyet gösteren iş yerlerine yönelik 2026
yılı için geçerli olacak teminat tutarlarının ocak ayında açıklanacak olan ÜFE
oranına göre bir yıllık kira bedelinden az olmamak üzere belirlenmesi hususunun
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu
Raporu. (Tarımsal Hizmetler Dai.Bşk.E.2774960)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 20.
. Belediyemiz Su Ürünleri Hali Yönetmeliğinin 18. maddesi kapsamında; 2026 Yılı
Teminat Tutarının Su Ürünleri Hali’nde bulunan 83 m² büyüklüğündeki 4 adet her
bir yazıhane için yıllık tahsis bedeli 368.520,00-TL, 51,40 m² büyüklüğündeki 40
adet her bir yazıhane için yıllık tahsis ücreti 228.216,00-TL olarak belirlenmesi
hususunun oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu
Raporu. (Tarımsal Hizmetler Dai.Bşk.E.2775679)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 21.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi sınırları dâhilinde, süt ve et üretimi yapan çiftçilere
hayvancılık sektöründe verimliliği artırmak, hayvan sağlığını korumak ve
sürdürülebilir tarım politikalarını desteklemek amacıyla, üreticilere buzağıların
sağlıklı bir şekilde büyüyebilmesi ve süt sığırlarında sağım hijyeninin oluşması
için gerekli olan destek kitlerinin sağlanarak, İzmir ili genelinde buzağı ölümlerinin
azaltılması, üreticilerin bilincinin artırılması ve sürdürülebilir hayvancılık
uygulamalarının yaygınlaştırılması ve süt sığırlarında sağım kaynaklı hastalıkların
önlenmesi ve buzağıların sağlıklı büyümesini sağlayarak bölgedeki hayvancılık
faaliyetlerinin verimliliğinin artırılması hedefleri doğrultusunda hazırlanan ve
önerge ekinde yer alan “Sağlıklı Buzağılar, Güçlü Yarınlar Projesi”nin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Tarım, Orman ve Hayvancılık
Komisyonları Raporu. (Tarımsal Hizmetler Dai.Bşk.E.2786765)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 22.
. 12/01/2026 tarihinde protokol süresi sona erecek olan ve önergedeki tabloda
belirtilen 3 adet ekmek satış büfesinin işletme hakkının, 13/01/2026 tarihinden
itibaren, toplam 22.315,00-TL/Yıl+KDV bedel ile 5 (beş) yıllığına Grand Plaza
A.Ş'ye devri ile konuya ilişkin hazırlanan ve önerge ekinde yer alan protokolün
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları
Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2776731)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 23.
. Mülkiyeti Beydağ Belediye Başkanlığına ait, Atatürk Mahallesi, Atatürk Caddesi
No:13 Beydağ/İZMİR adresindeki sosyal tesisin işletme hakkının 27/01/2026
tarihinden 07/10/2030 tarihine kadar yıllık 300.000,00-TL+KDV bedel ile önerge
ekinde yer alan protokol hükümleri kapsamında İZELMAN A.Ş'ye devri
hususunun oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2780971)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 24.
. Belediyemize ait Balçova Metro İstasyonu Yer Altı Otoparkının işletme hakkının,
otoparktan elde edilen gelirin %30'u bedel ile 5 (beş) yıllığına İZELMAN A.Ş'ye
devri ve konuya ilişkin hazırlanan ve önerge ekinde yer alan protokol ile
protokolün 3/2. maddesinde yer alan otopark fiyat tarifesinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve
İstimlak Dai.Bşk.E.2783261)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 25.
. 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında "Park" alanında kalan, sorumluluğu
Belediyemize ait, Şirintepe Mahallesi, 8156 Sokak No:66/6 Çiğli/ İZMİR
adresinde bulunan ekmek satış büfesinin işletme hakkının 267,00-TL/yıl+KDV
bedel ile 5 (beş) yıllığına Grand Plaza A.Ş'ye devri ile konuya ilişkin hazırlanan ve
önerge ekinde yer alan protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2779547)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 26.
. 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında "Park" alanında kalan, sorumluluğu
Belediyemize ait, Balatçık Mahallesi, 8788/10 Sokak No:6/5 Çiğli/ İZMİR
adresinde bulunan ekmek satış büfesinin işletme hakkının 535,00-TL/yıl+KDV
bedel ile 5 (beş) yıllığına Grand Plaza A.Ş'ye devri ile konuya ilişkin hazırlanan ve
önerge ekinde yer alan protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2779540)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 27.
. Derneklerle çalışmaların iş birliği içinde yürütülecek faaliyetlerin içeriğini
belirleyen İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile 
''1- Türkiye Muharip Gaziler Derneği İzmir Şubesi
2- Türkiye Muharip Gaziler Derneği Karşıyaka Şubesi
3- Türkiye Muharip Gaziler Derneği Ödemiş Şubesi
4- Türkiye Harp Malulü, Gaziler, Şehit, Dul ve Yetimleri Derneği
5- Şehit Aileleri ve Gaziler Derneği
6- Tüm Emniyet Teşkilatı Mensupları Vazife Malulleri ve Şehit Aileleri Sosyal
Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği
7- Türkiye Şehit Polis Aileleri Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği
8- İzmir Şehit Aileleri Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği'' arasında imzalanmak
üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Protokollerin kabulü ile söz konusu
protokollere yönelik gerekli yetkinin İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
TUGAY'a verilmesi hususlarının; Hukuk  – Sosyal Politikalar Komisyonlarınca
oybirliği ile uygun bulunduğuna, Plan ve Bütçe Komisyonunca “Şehit Aileleri ve
Gaziler Derneği ile yapılan Protokolün 6.1. maddesinin çıkarılması kaydıyla”
şeklindeki görüş doğrultusunda değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Müşterek Rapor. (Destek Hizmetleri Dai.Bşk.E.2780616)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Plan ve Bütçe Komisyonunun Görüşü
Doğrultusunda Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.   
12/01/2026 28.
22. Şehit Polis Memuru Sabri EMİR’in eşi Özlem EMİR tarafından Belediyemize
ve Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığına iletilen dilekçeye konu; Karşıyaka
ilçesinde bulunan Bostanlı Bisikletli Tim Amirliğine Şehidimiz Sabri EMİR’in
isminin verilmesi talebinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Kent
Konseyi Komisyonları Raporu. (Destek Hizmetleri Dai.Bşk.E.2771120)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 29.
. Belediyemiz Hemşehri İletişim Merkezinde 23/07/2025 tarihli ve 798895 sayı ile
kayıtlı başvuruya konu; Karabağlar ilçesi, Abdi İpekçi, İhsan Alyanak, Uzundere
ve Devrim Mahallelerinin ortak yolu olan 6100 no’lu Sokağın niteliğinin “Bulvara”
dönüştürülerek “Atatürk” olarak isimlendirilmesi talebinin oybirliği ile uygun

bulunduğuna ilişkin Hukuk – Kent Konseyi Komisyonları Raporu. (Akıllı Şehir ve
Kent Bilgi Sistemleri Dai.Bşk.E.2785132)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 30.
. Tire Belediyesinin, Atatürk ve Fatih Mahallelerinin sınırları içinde bulunan İnönü
Bulvarı, Turgut Özal Bulvarı ve İstasyon Caddelerinin kesişimindeki isimsiz
meydana “Uğur Mumcu” ismi verilmesi talebinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Hukuk – Kent Konseyi Komisyonları Raporu. (Akıllı Şehir ve Kent Bilgi
Sistemleri Dai.Bşk.E.2781853)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 31.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin; Karşıyaka Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri
Müdürlüğüne bağlı hizmet veren tesislerin kullanım ücretleri ile ilgili önergede yer
alan tabloda belirtilen tarifelerin uygulanması hususuna, yönelik 05/11/2025 tarihli
ve 134 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2791469) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 32.
. İller Bankası A.Ş.'nin 25/11/2025 tarihli ve E.37786 sayılı Yazısı ekinde iletilen,
Buca ilçesi, İnönü Mahallesi sınırları içerisinde yer alan ve mülkiyetinin büyük
bölümü İller Bankası A.Ş'ye ait olan 673 ada 12, 101, 166, 171, 172, 173, 175,
177, 190, 202, 213, 222 parseller; 7229 ada 27, 28 parseller ile 7240 ada 1, 2, 3,
31 ve 32 parselleri kapsayan alana ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar
Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2795015)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 33.
. Torbalı ilçesi, Torbalı Mahallesi, 11 ada, 2, 3, 4, 5, 15, 16, 17 ve 18 parsellerde
fonksiyonların yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliği önerisi ile Torbalı Belediye Meclisinin 04/07/2025 tarihli ve 67 sayılı (1.
madde) Kararı ile uygun görülen; 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Torbalı Belediye Başkanlığının
06/01/2026 tarihli ve E-754-10/177 sayılı Yazısı ile plan değişiklik talebinin geri
çekilmesi talep edildiğinden Nazım ve Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerilerinin iadesinin” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2670284)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 34.
. Konak Belediye Meclisinin 04/08/2025 tarihli ve 174 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Mülga İzmir 1 Numaralı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kurulunun
08/01/1998 tarihli ve 7003 sayılı Kararı, İzmir I Numaralı Kültür Varlıklarını
Koruma Bölge Kurulunun 21/08/2023 tarihli ve 16350 sayılı Kararı ile 16/11/2023
tarihli ve 16737 sayılı Kararı doğrultusunda hazırlanan Umurbey Mahallesi, 1392
ada, 2, 3, 4, 6 ve 7 parsellerin tescil gösterimlerinin yapılması ve tescilli
taşınmazların koruma alanının imar planında gösterilmesine ilişkin 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin İzmir I Numaralı Kültür Varlıklarını
Koruma Bölge Kurulunun 28/08/2024 tarihli ve 18156 sayılı Kararı doğrultusunda
yeniden düzenlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin, 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında
Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2788823)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 35.
. Konak Belediye Meclisinin 02/09/2024 tarihli ve 162 sayılı Kararı ile uygun
görülen; yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Hastane Alanı
olarak belirlenen; Güney Mahallesi, 3290 ada, 771 parselin yapılaşma
koşullarının E:2.00 Yençok: 8 Kat olarak belirlenmesi ve yürürlükteki 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planında Hastane Alanı ve kısmen de Hastane Gelişme
Alanı olarak belirlenen 3290 ada, 745 parselin ise imar hattının düzenlenmesine
ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; İmar ve
Bayındırlık Komisyonunca “‘Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü 2. Bölge
Müdürlüğünün 21/03/2025 tarihli ve 5696541 sayılı Yazısı doğrultusunda,  önceki
yapılar için var olan TAKS oranı arttırılamaz. Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü 2.
Bölge Müdürlüğünden görüş alınmadan inşaat ruhsatı düzenlenemez.’ şeklinde
plan notu ilave edilmesi koşuluyla” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor.
(İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2273445)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 36.
. Bornova Belediye Meclisinin 01/09/2025 tarihli ve 294 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Kazımdirik Mahallesi, 399 ada, 131 parselde “Ticaret Alanı”
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Mevcut 1/5000 ölçekli nazım imar
plan kararları doğrultusunda Ticaret Alanı olarak belirlenebileceği ve 1987 yılı
onaylı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonunda Ticaret ve Konut
kullanımına ayrıldığı anlaşıldığından” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E. 2750622)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 37.
. Çiğli Belediye Meclisinin 06/11/2025 tarihli ve 04/97 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Harmandalı Gazi Mustafa Kemal Atatürk Mahallesi, 2411 ada, 13, 14 ve
15 no’lu parsellerin güney yönünde bulunan mevcut derenin güzergâhının
yeniden düzenlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan Değişikliği
önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk. E.2776473)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 38.
. Aliağa Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 94 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Örnekkent Mahallesi, 42 ada, 7 parselin güneyinde kalan Park Alanında
2.55 m x 4.00 m ölçülerinde belirlenen Trafo Alanının 7.00 m x 3.00 m ölçülerine
büyütülmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık - Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2778720)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 39.
. Belediye Meclisimizin 12/08/2024 tarihli ve 04.761 sayılı Kararı ile değişiklikle
uygun görülerek onanan ve Urla Belediye Başkanlığınca 21/10/2024 –
19/11/2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan Urla ilçesi, İskele ve Atatürk
Mahallerinden geçen Tabaklar Deresinin yan kolları ve servis yollarının
belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Değişikliğine yapılan
askı süresi içerisindeki itirazlar kapsamında Urla Belediye Meclisinin 08/09/2025
tarihli ve 400 sayılı Kararı ile uygun görülen plan notunun yeniden
düzenlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan
Notu Değişikliği önerisinin, değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk. E.2777706)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 40.
. Urla Belediye Meclisinin 07/02/2025 tarihli ve 108 sayılı Kararı ile uygun
görülen; İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 12/12/2024
tarihli ve 18726 sayılı Kararı doğrultusunda, Atatürk Mahallesi, 4896 ada, 10
parselin “1. Derece Arkeolojik Sit Alanı” olarak belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli
İskele Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi, Belediye
Meclisimizin 14/07/2025 tarihli ve 04.692 sayılı Kararı ile uygun bulunarak, 2863
sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu uyarınca Kültür ve Tabiat
Varlıklarını Koruma Bölge Kuruluna iletilmiş olup, İzmir 1 Numaralı Kültür
Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 22/10/2025 tarihli ve 20332 sayılı Kararı
doğrultusunda plan notunda ve plan lejantında yapılan düzenlemeye yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli İskele Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2776963)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 41.
. Narlıdere Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 78 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Sahilevleri Mahallesi, 8142 ada, 2 parselin Eğitim Tesisi Alanı kullanım
kararının Özel Eğitim Alanı ve Otopark Alanı olarak belirlenmesine yönelik 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2787710)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 42.
. İZSU Genel Müdürlüğünün talebi doğrultusunda; Dikili Belediye Meclisinin
01/10/2025 tarihli ve 139 sayılı Kararı ile uygun görülen,  Gazipaşa Mahallesinde,
"Park Alanı" ve "Belediye Hizmet Alanı" kullanım kararlarının yeniden
düzenlenmesine ve "Teknik Altyapı Alanı (Maslak ve Deşarj Yapısı)"
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2769786)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 43.
. Ödemiş Belediye Meclisinin 06/10/2025 tarihli ve 101 sayılı Kararı ile uygun
görülen; İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 26/02/2025
tarihli ve 19061 sayılı Kararı doğrultusunda, Birgi Mahallesi, 350 ada, 3 parsele
yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği
ve 1/500 ölçekli Koruma Amaçlı İmar Planı Değişikliği önerisinin, 2863 sayılı
Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında işlem yapılmak üzere
İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu Müdürlüğüne iletilmesinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2782906)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
12/01/2026 44.
. Su yönetimi, tarım ve gıda, turizm, sürdürülebilir ulaşım, enerji verimliliği, kıyı
alanlarının kullanımı, sağlık, eğitim kültür ve sanat gibi konu başlıklarında, kentsel
sorun alanlarında yurttaşların bakış açısını ortaya koyacak çalışmalar yapmak
üzere, dünyadaki örneklerine uygun biçimde literatürde Citizen Assembly olarak
geçen Yurttaş Meclislerinin kurulması ve kurulacak meclislere ait yönergelerin
ilgili birimler tarafından hazırlanması, gerekli iş ve işlemlerin yürütülmesi
hususlarının, Hukuk – Ulaşım – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği
Komisyonlarınca oyçokluğu ile uygun bulunduğuna; Deniz, Kıyı Alanları ve
Limanlar - Tarım, Orman ve Hayvancılık Komisyonlarınca oybirliği ile uygun

bulunduğuna ilişkin Rapor. (Özel Kalem Md. E.2714222)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP
Grubu.) 
12/01/2026 45.
. Vatandaş taleplerini karşılamak amacıyla istihdama yönelik ortak mesleki
eğitimler düzenlenmesine ilişkin, İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Torbalı
Belediyesi arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan İş
Birliği Belgesinin kabulü ile söz konusu İş Birliği Belgesinin imzalanabilmesi için
Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının, oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Sosyal Politikalar – Çocuk Hakları
ve Çocuk Dostu Kent Komisyonları Müşterek Raporu. (Kadın ve Aile Hizmetleri
Dai. Bşk.E.2787069)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP
Grubu.)
12/01/2026 46.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin; Karşıyaka ilçesi sınırları içerisinde işletme ve
inşaatlara talep doğrultusunda uygulanacak işgal izinleri verilmeden önce
yapılacak yerinde tetkik hizmetine dair 2026 Yılı ücret tarifesi ile Pazar yerlerinde
uygulanacak devir ücretlerinin önergede belirtildiği şekilde belirlenmesi hususuna
yönelik, 05/12/2025 tarihli ve 156 sayılı Kararının; Plan ve Bütçe – Esnaf, Meslek
Odaları ve Tüketiciyi Koruma – Kooperatifler ve Pazar Yerleri Komisyonlarınca;
“Yerinde İşgaliye Tetkik Ücretinin tek seferde alınması kaydıyla 5393 sayılı
Belediye Kanununun ‘Meclisin Görev ve Yetkileri’ başlıklı 18. maddesinin (f) bendi
ile 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanununun Vergi ve Harç Tarifelerinin Tespiti
başlıklı 96. maddesi uyarınca Karşıyaka Belediye Meclisince güncellenen tarife
bedellerinin, 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanunu ile Mezkûr Kanun ile alakalı
olarak çıkarılan tebliğlerde; Vergi, Resim, Harç ve katılma payları için belirlenen
hadlere uyulması koşuluyla” oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek
Rapor. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2791174)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP
Grubu.)              
12/01/2026 47.
. Belediyemizin iştiraki olan İZTARIM A.Ş’nin 11/12/2025 tarihli Olağanüstü Genel
Kurul Toplantısında alınan kararı doğrultusunda, Belediyemizin İZTARIM A.Ş
içerisindeki sermaye payının korunabilmesi için, payına düşen 580.726.902,38-
TL’lik rüçhan hakkının kullanılarak, sermaye artışına iştirak edilmesi hususunun,
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Tarım, Orman ve
Hayvancılık Komisyonları Raporu. (İşletme ve İştirakler Dai.Bşk.E.2793100)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 48.
. Belediyemizin sürdürülebilirlik, dirençli kent-bölge gıda sistemi oluşturma ve
sosyal adalet odaklı gıda politikalarını güçlendirme hedefleri doğrultusunda, gıda
üretiminden tüketime, atık yönetiminden sosyal politikaya uzanan alanlarda
belediyelere kapsamlı bir yol haritası sunmakta olup; Belediyemiz Kırsal
Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından Belediyemizin “Milano Kentsel Gıda
Politikası Paktı”na dahil olabilmesi için başvuru sürecinin başlatılması, sürecin
yürütülmesine ilişkin gerekli iş ve işlemlerin yapılabilmesi ve söz konusu Paktın
imzalanabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının, oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler
Komisyonları Raporu. (Kırsal Hizmetler Dai. Bşk.E.2790166)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 49.
. Güzelbahçe Belediye Meclisinin 01/09/2025 tarihli ve 64 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Yaka Mahallesi, 2857, 2859 ve 2860 adalarda, 2024/801, 2024/802,
2024/803 esas no’lu İzmir 4. İdare Mahkemesinin Kararları doğrultusunda Konut
Alanları ve Yaya Yollarının yeniden düzenlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık - Ulaşım Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2786441)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
12/01/2026 50.
. İzmir 5. İdare Mahkemesinin 11/02/2022 tarihli ve 2021/540 E, 2022/362 K sayılı
Kararı kapsamında, Menemen ilçesi, Koyundere Mahallesi, 4329 ada 8 numaralı
parselin “Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanı” olarak belirlenmesine ilişkin parsel
malikince hazırlatılarak iletilen 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı önerisinin oybirliği
ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Esnaf,
Meslek Odaları ve Tüketiciyi Koruma – Hukuk – Ulaşım Komisyonları Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2702621)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
14/01/2026 51.
. 2026 Mali Yılı Bütçesi kapsamında ESHOT Genel Müdürlüğünde çalışmakta
olan Koruma ve Güvenlik Görevlisi personeline fiilen yaptıkları iş karşılığında
ödenecek maktu fazla çalışma ücretinin aylık brüt 5.371,00-TL olarak
belirlenmesi hususunun görüşülmesi. (ESHOT-İnsan Kaynakları ve Eğitim
Dai.Bşk.E.309682/E.2616977) Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
14/01/2026 52.
. Bayraklı Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 131 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Osmangazi Mahallesi, 25N-2c ve 25O-1d paftalarda yer alan ve
yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında E=0,60 koşullu “Özel Eğitim
Alanı” kullanımında kalan 4159 ada, 1 parselin yapılaşma koşullarının
değiştirilmesi ve plan notu ilave edilmesine yönelik parsel malikince hazırlatılan
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; değişiklikle oyçokluğu
ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2780937)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)
14/01/2026 53.
. Menemen Belediye Meclisinin 07/04/2025 tarihli ve 37 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Kazımpaşa Mahallesi, 213 ada, 48 no’lu parselin kullanım kararının ve
yapılaşma koşullarının yeniden düzenlenmesi ile çevresinde Park Alanı
belirlenmesine yönelik hazırlanan, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin; Hukuk Komisyonunca “Ulaşım Dairesi Başkanlığı Ulaşım Planlama
Şube Müdürlüğünün 11/12/2025 tarihli ve 2789345 sayılı Görüş Yazısı
doğrultusunda” oyçokluğu ile uygun bulunmadığına, Ulaşım – İmar ve Bayındırlık
Komisyonlarınca “Söz konusu parselin konumu, büyüklüğü, bulunduğu bölgenin
mevcut durumu ve ulaşım bağlantıları ile çevresindeki mevcut imar planı kararları
dikkate alındığında plan değişikliği önerisi ile parselin kavşak alanına direkt cephe
oluşturmasının kavşak, trafik güvenliği ve ulaşım açısından sakınca oluşturacağı,
ayrıca mevcut yol akslarında daralmalar yarattığı nedenleriyle Ulaşım Dairesi
Başkanlığının 20/10/2025 tarihli ve 2707323 sayılı ve 11/12/2025 tarihli ve
2789345 sayılı Yazıları ile ilgili mahkeme kararları da göz önünde bulundurularak”
oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin Müşterek Rapor. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2656334)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP
Grubu.)
14/01/2026 54.
. Büyükşehir Belediye Başkanlığınca 14/06/2023 tarihli ve 934-2/1357697 kayıt
numarası ile gerçekleştirilen "taşınmaz kiralama hizmeti alımı" kapsamında tahsis
edilen ve Başkanlık Makamının 08/10/2024 tarihli ve 2197104 sayılı Olur'u ile
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığına devredilen, Konak Mahallesi,
Milli Kütüphane Caddesi No:37 adresinde bulunan Elhamra Sahnesinin
01/02/2026-01/02/2027 tarihleri arasında İzmir Devlet Opera ve Bale Müdürlüğü
ile ortak kullanımına ilişkin işbirliği protokolün; Plan ve Bütçe Komisyonunca
oybirliği ile uygun bulunduğuna,  Hukuk Komisyonunca; “Önerge eki Protokol’ün;
2. maddesi ve 6. maddesinde yer alan 01/12/2024 - 01/12/2025 tarihlerin
01/02/2026 - 01/02/2027 olarak değiştirilerek” şeklindeki görüş doğrultusunda
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (Kültür, Sanat
ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2831952)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Hukuk Komisyonunun Görüşü
Doğrultusunda Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
14/01/2026 55.
. 03-05 Mart 2026 tarihleri arasında Almanya'nın Berlin Kentinde her yıl
düzenlenecek "ITB Berlin Uluslararası Turizm Fuarı"na, Turizm Şube Müdür V.
Melih KAYACIK, Turizm Şube Müdürlüğünde Şef kadrosunda bulunan Sinem
SOYGÜL'ün katılmaları, 02-06 Mart 2026 tarihlerinde görevli-izinli sayılmaları,
ulaşım (havayolu), konaklama, şehir vergisi, şehir içi ulaşım, harcırah, yurtdışı
çıkış harcı ve diğer yasal giderlerin Turizm Şube Müdürlüğü bütçesi "Yurtdışı
Geçici Görev Yolluğu" harcama kaleminden karşılanması hususlarının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Turizm ve Fuarcılık Komisyonları
Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2827503)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
14/01/2026 56.
. Belediyemizde görev yapan sözleşmeli personele 01/01/2026 tarihinden
itibaren, Meclis Karar tarihinden sonra göreve yeni başlayacak olan sözleşmeli
personele göreve başladığı tarihten 31/12/2026 tarihine kadar ödenmek üzere,
önerge ekinde yer alan listede kadro adedi ile birlikte unvanları belirtilen kadrolar
karşılık gösterilerek, Hazine ve Maliye Bakanlığı Kamu Mali Yönetim ve
Dönüşüm Genel Müdürlüğünün Genelgesinde belirtilen Belediyeler ve İl Özel
İdareleri ile Mahalli İdare Birliklerinin Meclisleri veya Büyükşehir Belediyeleri Bağlı
Kuruluşlarının Yönetim Kurulları, 01/01/2026 tarihinden sonra da çalıştırılmaya
devam olunacak sözleşmeli personel için ekli (1) Sayılı Cetvel’de gösterilen ücret
tavanlarını aşmamak üzere; tespit edilen net ücretler ile Hazine ve Maliye
Bakanlığı Kamu Mali Yönetim ve Dönüşüm Genel Müdürlüğünün Genelgesinde
belirtilen oranlarda ek ödemenin yapılabilmesi hususlarının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (İnsan Kaynakları ve
Eğitim Dai.Bşk.E.2828868) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
14/01/2026 57.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Egeşehir Yapı Planlama Müşavirlik ve
Teknoloji Anonim Şirketi arasında imzalanacak ''İzmir İli, Karabağlar İlçesi,
Uzundere Kentsel Dönüşüm Ve Gelişim Alanı IV. Etap Kapsamında 11189 Ada
11 Parsel, 11190 Ada 6 Parsel, 11193 Ada 10 Parsel, 11194 Ada 11 Parsel İnşaat
Aşaması Ve İnşaat Sonrası Danışmanlık (Yapım İşi Kontrollüğü Ve Yapı
Denetimi) Hizmet Alımı'' işine ait Protokol ve eki olan Özel Teknik Şartname ile
yürütülmesi hususlarının; Plan ve Bütçe – Hukuk  – Kentsel Dönüşüm ve Konut
Politikaları Komisyonlarınca “Ekli Protokolün 5.4. maddesinde 125.850.887,56-TL
olarak belirtilen bedelin 78.194.316,62-TL olarak değiştirilmesi” kaydıyla
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (Kentsel
Dönüşüm Dai.Bşk.E.2784510)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
14/01/2026 58.
. Bayraklı Belediye Meclisinin; Bayraklı ilçe sınırları içerisinde yer alan yürürlükteki
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T.C. İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ OCAK AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında kamusal alanlara isabet eden parsellere
yönelik hazırlanan 2026 - 2030 yıllarını kapsayan İmar Programı, 01/12/2025
tarihli ve 140 sayılı Kararı ile uygun bulunmuş olup; konunun İlçe Belediyelerinin
İmar programlarına ilişkin olarak alınan Belediye Meclisimizin 14/06/2013 tarihli
ve 05.863 sayılı Kararı doğrultusunda oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (Akıllı Şehir ve Kent Bilgi Sistemleri
Dai.Bşk.E.2826254)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
14/01/2026 59.
. Buca ilçesi, Tınaztepe Mahallesi, 7678, 7679, 7680, 7681, 7682, 7683 ve 7684
ada muhtelif parselleri kapsayan alana ilişkin hazırlanarak Belediye
Başkanlığımıza sunulan, Belediye Meclisimizin 16/10/2025 tarihli ve 04.1062
sayılı Kararıyla uygun görülerek 24/11/2025 tarihinde onanan ve 27/11/2025 –
26/12/2025 tarihleri arasında bir ay (30) gün süreyle askıya çıkarılan, 1/25000
ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı Değişikliğine; Hamit ŞİRİN
ve Mehmet GÜRSU tarafından yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2826471)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
14/01/2026 60.
. Buca ilçesi, Tınaztepe Mahallesi, 7678, 7679, 7680, 7681, 7682, 7683 ve 7684
ada muhtelif parselleri kapsayan alana ilişkin hazırlanarak Belediye
Başkanlığımıza sunulan, Belediye Meclisimizin 16/10/2025 tarihli ve 04.1062
sayılı Kararıyla uygun görülerek 24/11/2025 tarihinde onanan ve 27/11/2025 –
26/12/2025 tarihleri arasında askıya çıkarılan, 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir
Bütünü Çevre Düzeni Planı Değişikliğine; Ercüment ŞAHİN tarafından yapılan
itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2826459)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
14/01/2026 61.
. Belediyemiz Emlak Yönetimi Dairesi Başkanlığının Yazısı ile talep edilen;
mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Bornova ilçesi, Ergene Mahallesinde
yer alan 3523 ada, 1 parselin kullanım kararının “Özel Sosyal Tesisi Alanı” olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği
önerisi ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2828386) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
14/01/2026 62.
. Bayraklı Belediye Meclisinin 07/01/2026 tarihli ve 15 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Osmangazi Mahallesi, 40216 ada, 1 ve 2 parsellerde "Belediye Hizmet
Alanı (Sağlık Merkezi)" kullanımının "Özel Sağlık Tesis Alanı" kullanımına
dönüştürülmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisi ile bu kapsamda hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2833136) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
14/01/2026 63.
. Bayraklı Belediye Meclisinin 07/01/2026 tarihli ve 17 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Postacılar Mahallesi, 25538 ada, 1 parselin kullanım kararının “Özel
Sağlık Tesisi Alanı” olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi ile bu kapsamda hazırlanan 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2833233) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
14/01/2026 64.
. Bayraklı Belediye Meclisinin 07/01/2026 tarihli ve 18 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Soğukkuyu Mahallesi, 26448 ada, 1 parsel ve 26451 ada, 1 parselin
kullanım kararının "Özel Sağlık Tesis Alanı" olarak belirlenmesine yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi ile bu
kapsamda hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2833083) Komisyon Raporunun, Komisyondan
Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
14/01/2026 65.
. Bayraklı Belediye Meclisinin 07/01/2026 tarihli ve 19 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Postacılar Mahallesinde bulunan 25503 ada, 1 parselin kullanım
kararının “Özel Kreş Alanı” olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi ile bu kapsamda hazırlanan
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2833143)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
14/01/2026 66.
. Belediyemiz Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının Yazısı ile talep edilen;
mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Urla ilçesi, Bademler Mahallesinde
yer alan 195 ada, 5 parselin kullanım kararının “Özel Eğitim Alanı” olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği
önerisi ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2828349)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
14/01/2026 67.
. Belediyemiz Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının Yazısı ile talep edilen;
mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Güzelbahçe ilçesi, Yelki Mahallesinde
yer alan, 2110 ada, 6 parselin kullanım kararının “Özel Eğitim Alanı” olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği
önerisi ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2829432)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
14/01/2026 68.
. Belediyemiz Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının talebi doğrultusunda;
mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Güzelbahçe ilçesi, Yaka Mahallesinde
yer alan, 2028 ada, 15 parselin kullanım kararının Özel Sağlık Tesis Alanı olarak
belirlenmesine ve 2028 ada 11, 12, 16 ve 17 parsellerde belirlenmiş olan İBB
Sağlık Tesis Alanı (Hastane) kullanım kararının kaldırılmasına yönelik hazırlanan
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisi ile bu kapsamda hazırlanan
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; değişiklikle oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2829985)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
14/01/2026 69.
. Belediyemiz Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının Yazısı ile talep edilen;
mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Gaziemir ilçesi, Çay Mahallesi, 2035
ada, 7 parselin yer aldığı Ticaret Alanının yapılaşma koşullarının düzenlenmesine
yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2827470)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
14/01/2026 70.
. Belediyemiz Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının talebi doğrultusunda;
mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Urla İlçesi, Bademler Mahallesinde
yer alan 240 ada, 19 parselin kullanım kararının Özel Eğitim Alanı olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2830805)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
14/01/2026 71.
. Bayraklı Belediye Meclisinin 07/01/2026 tarihli ve 16 sayılı Kararı ile uygun
görülen; yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında, “Açık Pazar”
kullanım kararına isabet eden mülkiyeti Bayraklı Belediyesine ait, Yamanlar
Mahallesi, 25883 ada, 1 parselin kullanım kararının “Katlı Pazar ve Ticaret Alanı”
olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisi ile bu kapsamda hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık –
Kooperatifler ve Pazar Yerleri Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2833510)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
16/01/2026 72.
. Belediyemiz Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığının talebi doğrultusunda; Konak
ilçesi, Güney Mahallesi, 7908 adada  "Belediye Hizmet Alanı" belirlenmesine
yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisi ile 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2831076)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)  
16/01/2026 73.
. İZELMAN A.Ş’nin talebi doğrultusunda, mülkiyeti İZELMAN A.Ş’ye ait olan Çiğli
ilçesi, Büyük Çiğli Mahallesi, 11674 ada, 1 parselin kullanım kararının Özel
Sosyal Tesis Alanı olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım
İmar Planı Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerilerinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2837856)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
16/01/2026 74.
. Belediyemiz Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının Yazısı ile talep edilen;
mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Urla ilçesi, Bademler Mahallesinde
yer alan 262 ada, 49 parselin bir kısmının “Gelişme Konut Alanı” olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği
önerisi ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oyçokluğu ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2828674)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
16/01/2026 75.
. İZELMAN A.Ş’nin talebi doğrultusunda, Bornova ilçesi, Erzene Mahallesi, 477
ada 391 parselin kullanım kararının Özel Eğitim Alanı olarak belirlenmesine
yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ve 1/1000 ölçekli

Uygulama İmar Planı Değişikliği önerilerinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2838202)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
16/01/2026 76.
. Urla Belediye Meclisinin 08/09/2025 tarihli ve 414 sayılı Kararı ile uygun
görülen; İzmir Orman Bölge Müdürlüğünün görüş Yazıları kapsamında, Bademler
Mahallesi,  263 ada, 102, 103, 104, 105, 106, 150 parseller, 271 ada 16 ve 17
parseller, 370 ada 1 parsel, 445 ada 7 parsel ve çevresinde kullanım kararlarının
yeniden belirlenmesine yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği ve Plan Notu önerilerinin;
değişiklikle oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2756435)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
16/01/2026 77.
. Belediyemiz Emlak Yönetimi Dairesi Başkanlığının Yazısı ile talep edilen;
mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Bornova ilçesi, Erzene Mahallesinde
yer alan 14244 ada, 1 parselin kullanım kararının “Ticaret Alanı” olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği
önerisi ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oyçokluğu ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2827987)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
16/01/2026 78.
. Bitkisel üretim alanında organik tarım metotlarının incelenmesi ve bu alanda
yürütülen araştırmaların yerinde değerlendirilmesi amacıyla, organik gıda
sektöründe dünyanın en büyük ve en prestijli organizasyonu olarak kabul edilen
BIOFACH fuarı, 10–13 Şubat 2026 tarihleri arasında Nürnberg / Almanya’da
düzenlenecek olup; Fuar kapsamında, İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil TUGAY ve Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanı Bülent ÜNGÜR'ün 09-14
Şubat 2026 tarihleri arasında katılmaları, anılan tarihler arasında görevli-izinli
sayılması, ulaşım gidiş-dönüş (hava yolu), konaklama giderleri, Şehir içi ulaşım
iaşe ve seyahatle ilgili yapılan tüm yasal giderler ile harcırahın Tarımsal Eğitim
AR-GE ve Koordinasyon Şube Müdürlüğünün 2026 Mali Yılı Bütçesinin, "Yurt
Dışı Geçici Görev Yollukları" bütçe tertibinden ödenmesi hususlarının oyçokluğu
ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Tarımsal
Hizmetler Dai.Bşk.E.2835766)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
16/01/2026 79.
. Belediyemizin iştiraki olan İZELMAN A.Ş’nin 25/12/2025 tarihli Olağanüstü
Genel Kurul Toplantısında alınan karar doğrultusunda artırılan sermayenin
25.348.000,00-TL’lik kısmının, İzmir 5. Asliye Ticaret Mahkemesinin 2025/78
Esas, 194 Karar sayılı 29/04/2025 tarihli Kararı uyarınca ve bilirkişi Gayrimenkul
Değerleme Uzmanı Erdem YILDIRIM tarafından düzenlenen 24/02/2025 ve
09/04/2025 tarihli bilirkişi raporuna istinaden toplam 25.348.000,00-TL
değerindeki Karabağlar ilçesi, Yaşar Kemal Mahallesi, 11250 ada, 1 parsel ile
tapuya kayıtlı 6337 m² yüzölçümlü taşınmazın İZELMAN A.Ş’ye ayni sermaye
olarak verilmesi, aynı zamanda Belediyemizin İZELMAN A.Ş içerisindeki
sermaye payının korunabilmesi için payına düşen (%63,3121314’üne tekabül
eden) 1.801.427.318,00-TL’lik rüçhan hakkının kullanılarak nakdi olarak katılım
sağlanması hususlarının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (İşletme ve İştirakler Dai.Bşk.E.2825530)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
16/01/2026 80.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi, ESHOT Genel Müdürlüğü ve İZSU Genel
Müdürlüğü ile çalışanlarımızı temsile yetkili olan Tüm Belediye ve Yerel Yönetim
Hizmetleri Emekçileri Sendikası (Tüm Bel-Sen) arasında 14/08/2024 tarihinde
imzalanan 01/04/2024-31/12/2025 dönemine ait Toplu İş Sözleşmesi 31/12/2025
tarihinde sona erdiğinden, Meclisimiz tarafından mevcut ekonomik koşullar
altında ve Sosyal Devlet İlkesi gereği, “Hizmet Kollarına Yönelik Mali ve Sosyal
Haklara İlişkin 2026 ve 2027 Yıllarını Kapsayan 8. Dönem Toplu Sözleşmenin
Yerel Yönetim Hizmet Koluna İlişkin Toplu Sözleşme” başlıklı Dördüncü
Bölümünün Sosyal Denge Tazminatı başlıklı 1. maddesinde belirtilen aylık tavan
tutarı aşılarak Sosyal Denge Tazminatı ve ikramiye ödenmesi (önerge ekinde yer
alan taahhütname gereği, sosyal denge tazminatı ödemesi yapan kişilere, tazmin
ve kişi borcu çıkarılması durumunda; ödeme yapılan kişiler emeklilik, nakil ve
diğer nedenlerden dolayı Kurumundan ayrılmış olsa dahi almış olduğu tüm
ödemeleri hiçbir hukuki ihtilafa yer vermeksizin yasal faizi ile beraber ödemeleri
karşılığında) ile Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY'a yetki verilmesi
hususlarının Hukuk Komisyonunca oyçokluğu ile uygun bulunduğuna, Plan ve
Bütçe Komisyonunca oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor.
(İnsan Kaynakları ve Eğitim Dai. Bşk.E.2827308)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Plan ve Bütçe Komisyonunun Görüşü
Doğrultusunda Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
16/01/2026 81.
. Belediyemizde Genel Sekreter Yardımcısı kadrosunda görev yapmakta bulunan
Prof. Dr. Pınar OKYAY, 25-27 Ocak 2026 tarihleri arasında Hırvatistan'ın Zagreb
kentinde düzenlenecek olan "Sürdürülebilir Kalkınmanın İtici Gücü Olarak
Şehirler" başlıklı Beşinci B-40 Zirvesine katılacak olup,  25-27 Ocak 2026 tarihleri
arasında görevli-izinli sayılması, seyahate ilişkin ulaşım giderleri (uçak), iaşe
giderleri, konaklama, harcırah vb. tüm masrafların İnsan Kaynakları ve Eğitim
Dairesi Başkanlığı bütçesinin Yurtdışı Geçici Görev Yolluğu Harcama Kaleminden
karşılanması hususlarının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (İnsan Kaynakları ve Eğitim Dai.Bşk.E.2836955)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) (1.17.40)
16/01/2026 82.
. ESHOT Genel Müdürlüğünde görev yapan Sözleşmeli Personele 01/01/2026 –
31/12/2026 dönemini kapsayacak şekilde ödenmek üzere, önerge ekinde yer
alan listede adedi ile birlikte ünvanı belirtilen kadrolar karşılık gösterilerek tespit
edilen net ücretler ile Hazine ve Maliye Bakanlığı Kamu Mali Yönetim ve
Dönüşüm Genel Müdürlüğünün Genelgesinde belirtilen oranlarda ek ödemenin
yapılabilmesinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (ESHOT- İnsan Kaynakları ve Eğitim
Dai.Bşk.E.309054/E.2616964)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
16/01/2026 83.
. Belediyemizin bağlı kuruluşu olan İZSU Genel Müdürlüğünün 2026 Mali Yılı
Bütçesinde Finansmanın Ekonomik Sınıflandırmasında öngörülen iç borçlanma
tutarını aşmamak üzere 2026 Mali yılı bütçesinde yatırım ve diğer
harcamalarında kullanılmak amacıyla nakdi veya gayri nakdi kredi kullanmak
üzere bankalardan 1.000.000.000,00-TL tutarına kadar kullanılacak olan kredi
için gerekli garanti ve teminatların verilmesi ve sözleşme imzalanması, İZSU
Genel Müdürlüğünün kullanacağı kredilerle ilgili, kredi tutarı kadar İzmir
Büyükşehir Belediyesi adına müteselsil kefil olmaya, tüm bu işlemler için İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY'a yetki verilmesi hususlarının
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Dış
İlişkiler Dai.Bşk.E.2834314)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.) 
16/01/2026 84.
. 33. İzmir Avrupa Caz Festivali Düzenlenmesi Hakkında İzmir Büyükşehir
Belediyesi Başkanlığı ile İzmir Kültür Sanat ve Eğitim Vakfı (İKSEV) arasında
imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan protokolün kabulü ile
söz konusu protokolün imzalanması için Büyükşehir Belediye Başkanına yetki
verilmesi hususlarının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk Komisyonları Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2827997)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP
Grubu.) 
16/01/2026 85.
. Tarihi Kemeraltı İnşaat Yatırım Ticaret A.Ş.’nin 06/01/2026 tarihli yazısı gereği,
Belediyemiz ve Tarihi Kemeraltı İnşaat Yatırım Ticaret A.Ş. arasında Meclisimizin
14/08/2020 tarihli ve 05.633 sayılı Kararı ile onaylanarak imza altına alınmış
protokolün iptali; söz konusu protokol kapsamında Belediyemizce ödenen güncel
bedeller karşılığında Tarihi Kemeraltı İnşaat Yatırım Ticaret A.Ş. tarafından teklif
edilen Konak İlçesi, Pazaryeri Mahallesi, 1546 ada, 125 ve 102 parsellerde kayıtlı
taşınmazların kabulü ve Belediyemize devri; Belediyemiz Encümenince söz
konusu taşınmazların bedelinin belirlenmesi; Belediyemizce yapım işi için ödenen
bedelin güncellenmesi ve bu bedeller arasındaki farkın mahsuplaşılması
hususlarının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonları Raporu. (Kent Tarihi, Tanıtım ve Turizm Dai.Bşk.E.2829301)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP
Grubu.) 
16/01/2026 86.
. 5393 sayılı Belediye Kanununun 5998 sayılı Kanun ile değişik 73. maddesi
kapsamında ilan edilen, Kentsel Dönüşüm Alanlarında yerinde dönüşüm ve
uzlaşma esası ile tüm işlemler Belediyemizce yürütülmekte olup; bu kapsamda
dönüşüm alanlarında yapılacak tüm uygulamalar için Belediye Meclisimizin
muhtelif kararları ile kabul edilen; "İzmir Uzundere Kentsel Dönüşüm ve Gelişim
Projesi Uygulama Esasları", "Ege Mahallesi Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi
Uygulama Esasları", "Örnekköy Mahallesi Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi
Uygulama Esasları", "Ballıkuyu Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi Uygulama
Esasları", "Gaziemir Aktepe Emrez Mahalleleri Kentsel Dönüşüm ve Gelişim
Projesi Uygulama Esasları", "Çiğli Güzeltepe Kentsel Dönüşüm ve Gelişim
Projesi Uygulama Esasları"nın, “Kura İşlemleri ve Şerefiye Payı” başlığı altına
“Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi kapsamında, hak sahiplerinin hak ettiği
inşaat alanı (m²) dikkate alınarak yapılan sözleşmelerde, tip proje
oluşturulamadığı ve kura çekiminin mümkün olmadığı durumlarda, kat irtifakına
esas ruhsat eki projeye dayalı olarak numarataj sistemi ile bağımsız bölümler
belirlenecektir. Bu bağımsız bölüm seçiminde hak sahibi ve İdare arasında
karşılıklı mutabakat sağlanarak, numarataja göre tercih yapılarak sözleşme
imzalanacaktır.” maddesinin eklenmesi ile Uygulama Esaslarına eklenecek bu
maddeye bağlı olarak, Uzlaşma Sözleşmelerinde yer alan “Konut/ İşyeri Kuraları
ve Şerefiye Payları” başlığı altına “…Kura çekiminin mümkün olmadığı
durumlarda, kat irtifakına esas ruhsat eki projeye dayalı olarak numarataj sistemi
ile bağımsız bölümler belirlenerek sözleşme imzalanacaktır.” ifadesinin eklenmesi
hususlarının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk –
Kentsel Dönüşüm ve Konut Politikaları Komisyonları Raporu. (Kentsel Dönüşüm
Dai.Bşk.E.2778269)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP
Grubu.) 
16/01/2026 87.
. Mülkiyeti Balçova Belediyesine ait olan Balçova Mahallesi, 572 ada 229 parsel
numaralı taşınmaz ile taşınmaz üzerinde Balçova Belediyesi tarafından inşa
edilen yapının, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından izin alınması

kaydıyla, Belediyemiz Encümenince belirlenecek bedel üzerinden (Belediyemiz
Meclisinin 17/11/2021 tarih ve 05.1321 sayılı ile 20/11/2023 tarih ve 05.1193 sayılı
Kararları kapsamında Belediyemizce ödenen bedeller güncellenip taşınmazın
toplam değerinden düşülerek) 2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun 30. maddesi
kapsamında Belediyemizce edinilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak
Dai.Bşk.E.2832373)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
16/01/2026 88.
. Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığına bağlı Kültürpark Şube Müdürlüğünün
talebi doğrultusunda; mülkiyeti Belediyemize ait Konak ilçesi, Kültür Mahallesi,
1068 ada, 1 parsel içerisinde bulunan ve İzmir Restorasyon ve Konservasyon
Bölge Laboratuvarı olarak kullanılan binanın amacına uygun olarak kullanılmak
üzere, Kültür Bakanlığı Anıtlar ve Müzeler Genel Müdürlüğü adına 10 yıl süre ile
bedelsiz tahsisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2827745)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
16/01/2026 89.
. Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü tarafından onaylanan yaygın eğitim
kurs programlarının düzenlenmesi ve yaygın eğitim faaliyetleri kapsamında
genel, mesleki ve teknik kurslar düzenlenmesi için yapılacak iş birliğine yönelik,
İzmir İl Millî Eğitim Müdürlüğü ile İzmir Büyükşehir Belediyesi arasında
imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan iş birliği belgesinin
kabulü ile söz konusu iş birliği belgesinin imzalanabilmesi için Büyükşehir
Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Kadın ve Aile Hizmetleri
Dai.Bşk.E.2836616)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
16/01/2026 90.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin 05/11/2025 tarihli ve 141 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Mustafa Kemal Mahallesi sınırları içerisinde, mülkiyeti Karşıyaka
Belediyesine ait 25034 ada, 1 parsel no’lu taşınmazın, imar planındaki "Sosyal
Tesis" kullanım kararının "Özel Sosyal Tesis" olarak düzenlenmesi amacıyla
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan Değişikliği önerisi kapsamında
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında değişiklik gerektiren hususları içeren 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2796967) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
16/01/2026 91.
. Yürürlükteki 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Ticaret Alanı” kullanım
kararında kalan Tire ilçesi, Cumhuriyet Mahallesi, 1701 ada, 1 parselin “Ticaret-
Konut Alanı, Park ve Yeşil Alan”  olarak düzenlenmesine ilişkin plan müellifince
hazırlanarak sunulan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin;
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2750968) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
16/01/2026 92.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
hazırlanan, Bayındır ilçesi, Merkez Yerleşimi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve
Plan Açıklama Raporunun oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2761872)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 93.
. Urla Belediye Meclisinin 08/08/2025 tarihli ve 382 sayılı Kararı uygun görülen;
Gülbahçe Mahallesi, 413 ada 73 parseldeki Sosyal Tesis Alanının Gelişme Konut
Alanı, 413 ada, 61 parseldeki Gelişme Konut Alanının bir kısmının ise Sosyal
Tesis Alanı olarak belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisi doğrultusunda hazırlanan, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliği önerisinin; değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu  Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2830932)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 94.
. Belediyemiz Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının Yazısı ile talep edilen;
mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Buca ilçesi, Kocatepe Mahallesi,
50107 ada, 1 parselin kullanım kararının Özel Sosyal Tesis Alanı olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği
önerisi ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2828993)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 95.
. Belediyemiz Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının Yazısı ile talep edilen;
mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Buca ilçesi, Kocatepe Mahallesinde
yer alan, 50139 ada, 2 parselin kullanım kararının “Özel Sağlık Alanı” ve
güneyindeki tescil harici alanın “Katlı Otopark” olarak belirlenmesine yönelik
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisi ile aynı parselin
“Özel Sağlık Tesisi Alanı” ve güneyindeki tescil harici alanın “Katlı Otopark
(B.O.P)” olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar
Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2827751) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 96.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin 05/12/2025 tarihli ve 161 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Zübeyde Hanım ve Mustafa Kemal Mahalleleri sınırları içerisinde, 26L2A
ve 26L2B paftada bulunan tescil harici alanın “Resmi Kurum Alanı (Karşıyaka
Adalet Hizmet Binası)”, “Eğitim Tesisleri Alanı (İlkokul Alanı)”, “Park” olarak
belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi ile
bu kapsamda hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2830330)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 97.
. Belediyemiz Emlak Yönetimi Dairesi Başkanlığının Yazısı ile talep edilen;
mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Aliağa ilçesi, Fatih Mahallesi, 3139
ada, 7 parselin kullanım kararının "Ticaret Alanı" olarak belirlenmesine yönelik
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ve 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2829233)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 98.
. Belediyemiz Emlak Yönetimi Dairesi Başkanlığının Yazısı ile talep edilen;
mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Dikili ilçesi, İsmetpaşa Mahallesi, 361
ada,  10 parselde “Ticaret Alanı” ve “Belediye Hizmet Alanı” belirlenmesine
yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisi ile 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık
Komisyonunca “Bölgenin ihtiyaçları doğrultusunda mevcut plan kararlarının
sürdürülmesinin uygun olduğu anlaşıldığından birimine iadesinin” oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2829847)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 99.
. Belediyemiz İtfaiye Dairesi Başkanlığının talebi doğrultusunda; Balçova ilçesi,
Balçova mahallesi 572 ada, 227 parselin güneyine yer alan Park Alanın bir
kısmının "Belediye Hizmet Alanı" olarak belirlenmesine yönelik 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliği önerisi ile Belediye Hizmet Alanı (İtfaiye) olarak
belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
ve mülkiyeti Belediyemize ait olan Balçova ilçesi, Teleferik Mahallesi 1578 ada, 1
parselde yer alan Belediye Hizmet Alanının bir kısmının Park Alanı olarak
belirlenmesine yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisi ile
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2830328)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 100.
. Kınık ilçesi, Poyracık Mahallesi, 335 ada, 45 Parselin bir kısmının Mezarlık Alanı
olarak düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliği ile Kınık Belediye Meclisinin 07/01/2026 tarihli ve 1/10 sayılı Kararı ile
uygun bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2835824)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 101.
. Belediyemiz Etüd ve Projeler Dairesi Başkanlığının talebi doğrultusunda; Buca
ilçesi, Şirinyer Forbes Caddesinde çevre düzenlemesine yönelik proje
kapsamında imar planında gerekli düzenlemelerin yapılmasına yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2830796) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
16/01/2026 102.
. Belediyemiz Raylı Sistemler Dairesi Başkanlığının talebi doğrultusunda; İzmir
Hafif Raylı Sistemi 5. Aşama Üçyol – Buca Hattı Yapım İşi kapsamında söz
konusu hattın ve istasyonlarının imar planlarına işlenmesine yönelik hazırlanan
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2837981)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 103.
. Belediyemiz Emlak Yönetimi Dairesi Başkanlığının Yazısı ile talep edilen;
mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Bornova ilçesi, Işıklar Mahallesindeki
22332 ada, 1 parselde yer alan yürürlükteki uygulama imar planında "Konut
Alanı" kullanımında kalan alanın yapılaşma koşullarının düzenlenmesine yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; İmar ve
Bayındırlık Komisyonunca “Bölgenin ihtiyaçları doğrultusunda mevcut plan
kararlarının sürdürülmesinin uygun olduğu anlaşıldığından birimine iadesi”
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2828552)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 104.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin 05/11/2025 tarihli ve 141 sayılı Kararı ile uygun

görülen; Mustafa Kemal Mahallesi sınırları içerisinde, mülkiyeti Karşıyaka
Belediyesine ait 25034 ada, 1 parsel no’lu taşınmazın, imar planındaki "Sosyal
Tesis" kullanım kararının "Özel Sosyal Tesis" olarak düzenlenmesine yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2776722) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
16/01/2026 105.
. Konak Belediye Meclisinin 05/01/2026 tarihli ve 09/2026 sayılı Kararı ile uygun
görülen; yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında TAKS:0.40,
KAKS:3.50 yapılaşma koşullu Merkezi İş Alanı (MİA) olarak belirlenmiş olan
Konak ilçesi, Çınarlı Mahallesi, 8667 ada, 12 parselin TAKS:0.40, KAKS:3.50
Yençok: 20 kat yapılaşma koşullu “Özel Sağlık Tesisi Alanı’’ olarak belirlenmesine
ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2831416)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 106.
. Kemalpaşa Belediye Meclisinin 01/09/2025 tarihli ve 400 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Ören 75. Yıl Cumhuriyet Mah. sınırları içerisinde, 317 ada, 3 parselin
kuzeydoğusunda yer alan Park Alanı içerisinde 4.00 m x 4.00 m ebatlarında
''Regülatör Alanı'' belirlenmesine yönelik, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık –
Çevre ve Sağlık - Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2791728)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
16/01/2026 107.
. Kemalpaşa Belediye Meclisinin 01/09/2025 tarihli ve 398 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Mehmet Akif Ersoy Mahallesi, 627 ada içerisinde bulunan ruhsatlı yapılar
dikkate alınarak parselasyon planında yer alan kitle hatlarının imar planına
işlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2791544)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 108.
. Urla Belediye Meclisinin 08/08/2025 tarihli ve 382 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Gülbahçe Mahallesi, 413 ada, 73 parseldeki Sosyal Tesis Alanının
Gelişme Konut Alanı, 413 ada 61 parseldeki Gelişme Konut Alanının bir kısmının
ise Sosyal Tesis Alanı olarak belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerisinin; değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E. 2750296)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 109.
. Dikili Belediye Meclisinin 10/12/2025 tarihli ve 172 sayılı Kararı ile uygun
görülen; İsmetpaşa Mahallesi, 322 ada 1 parsel, 455 ada 151 parsel ve 742 ada
1 parsellerin bir kısmında yer alan “Tercihli Turizm Alanı”nın, E:0.75 Hmax:15.50
m. yapılaşma koşullu “Otel Alanı” olarak düzenlenmesine esas hazırlanan 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2829785)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
16/01/2026 110.
. Bayındır Belediye Meclisinin 01/12/2025 tarihli ve 134 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Merkez yerleşimine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon
Uygulama İmar Planı önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2792386)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 111.
. Foça Belediye Meclisinin 22/10/2025 tarihli ve 87 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Yenifoça Mahallesi, 2217, 2218, 2220, 2221, 2222, 2223, 2224, 2225, 2226,
2227, 2228, 2231, 2232, 2234, 2235, 2236, 2237, 2238, 2239, 2240, 2241, 2244
ve 4276 parsellerde, alınan Koruma Kurulu Kararları doğrultusunda hazırlanan
1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; 2863
sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında Koruma Bölge
Kuruluna iletilmek üzere oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2831313)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 112.
. Aliağa Belediye Meclisinin 02/12/2025 tarihli ve 119 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Samurlu Mahallesi 3. Derece Arkeolojik Sit Alanında kalan 734 (yeni
6813 ada 1 parsel), 777 (yeni 272 ada 24 parsel), 778 (yeni 272 ada 25 parsel),
779 (yeni 272 ada 26 parsel), 874 (yeni 272 ada 18 parsel), 876 (yeni 272 ada 23
parsel), 877 (yeni 6813 ada 4 parsel) ve 879 (yeni 6813 ada 2 parsel) parseller
ve çevresini kapsayan alanda "Depolama Alanı, NATO Akaryakıt Boru Hattı,
Genel Otopark Alanı, 15 metrelik Taşıt Yolu, Park ve Yeşil Alan" kullanım
kararlarının; "Belediye Hizmet Alanı (İBB Depolama ve Lojistik Tesis Alanı)"
kullanım kararı da belirlenerek yeniden düzenlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli
Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği ile Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı tarafından 07/12/2023 tarihinde onaylanan ve 15/03/2024
tarihinde onaylanan plan notu değişikliği ile son halini alan Kyme-Bozhöyük 1. ve
3. Derece Arkeolojik Sit Alanları 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar
Planı İlave ve Revizyonu Değişikliği Plan Notlarının 15. maddesinde geçen
hükme ilişkin 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Plan Notu
Değişikliği önerisinin, 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu
kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2830315)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 113.
. Belediye sınırlarımız içerisinde Akaryakıt, Servis ve LPG İstasyonlarının imar
planlarında belirlenmesine yönelik Belediye Meclisimizin 12/01/2007 tarihli ve
01.77 sayılı Kararı ile 25/10/2013 tarihli ve 05.1291 sayılı Kararı ile uygun
bulunan Akaryakıt/LPG/Servis İstasyonlarının Yer Seçimi ve İmar Planlarında
Belirlenmesine İlişkin Uyulacak İlke ve Esaslarının yeniden düzenlenmesine
yönelik hazırlanan Akaryakıt Servis İstasyonları’nın Yer Seçimi ve İmar
Planlarında Belirlenmesine İlişkin Uyulacak İlke ve Esaslar önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Hukuk – Çevre ve Sağlık –
Esnaf, Meslek Odaları ve Tüketiciyi Koruma – Ulaşım Komisyonları Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2443413)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
16/01/2026 114.
. İzmir İli, Konak İlçesi, Mimar Sinan Mahallesi, "2.Derece Doğal Sit + Tarihsel Sit
Alanı" olarak tescilli Kültürpark Alanı'na ilişkin Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı Tabiat Varlıklarını Koruma Genel Müdürlüğünün 19.08.2025 tarih E-
13147145 sayılı yazısı doğrultusunda yeniden düzenlenen Kültürpark Alanı
1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım İmar Planı ve Plan Raporu Önerisi, İzmir
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12/09/2025 tarih 04.976 sayılı Kararı ile;
Kültürpark Alanı 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı ve Plan
Raporu Önerisi İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 12/09/2025 tarih 04.980
sayılı Kararı ile uygun bulunarak 07/10/2025 tarih E-2701121 sayılı yazı ile 2863
sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu doğrultusunda
değerlendirilmek üzere İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu
Müdürlüğüne iletilmiş olup, İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge
Kurulunun 27/11/2025 tarih 20545 sayılı kararı kapsamında yeniden
düzenlenerek İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 10/12/2025 tarih 04.1409
sayılı kararı ile uygun bulunmuş ve 12/12/2025 tarih E-2795624 sayılı yazı ile
İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğüne
gönderildiğinden, İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun
15/01/2026 tarih 20819 sayılı kararı ile 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım İmar
Planı ve Plan Raporu Önerisi uygun bulunmuş, 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı
Uygulama İmar Planı ve Plan Raporu önerisi ise tadilen uygun bulunmuş olup,
anılan Koruma Bölge Kurulu kararı doğrultusunda yeniden düzenlenen 1/1000
ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı ve Plan Raporu önerisinin, 2863
sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu ve 1 Sayılı Cumhurbaşkanlığı
Teşkilatı Hakkında Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi kapsamında işlem yapılmak
üzere oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2840922)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
16/01/2026 115.
. İklim değişikliği, akıllı kentler, yerel demokrasi, ekonomi ve kültür alanlarında
İzmir ile Balkan kentleri arasında iş birliği ve bilgi paylaşımını geliştirmek amacıyla
üyesi olduğumuz Balkan Kentleri Ağı (B40) tarafından düzenlenen Yıllık
Başkanlar Zirvesi, 25–27 Ocak 2026 tarihlerinde Hırvatistan’ın Zagreb kentinde
gerçekleştirilecek olup; söz konusu etkinliğe katılım sağlanması amacıyla İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY, İzmir Büyükşehir Belediyesi
Genel Sekreter Yardımcısı Prof. Dr. Pınar OKYAY ve İzmir Büyükşehir Belediyesi
Dış İlişkiler Dairesi Başkanı Selin SAYIN KAPANCI’nın katılmaları; İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY ve Dış İlişkiler Dairesi Başkanı
Selin SAYIN KAPANCI’nın anılan tarihlerde görevli-izinli sayılması, ulaşım (hava
yolu), şehir vergisi, şehir içi ulaşım, harcırah, yurt dışı çıkış harcı ve diğer yasal
giderlerin Dış İlişkiler Şube Müdürlüğünün 2026 Mali Yılı Bütçesinin “Yurtdışı
Geçici Görev Yollukları” harcama kaleminden karşılanması hususlarının oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Dış İlişkiler
Dai.Bşk.E.2840961) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
16/01/2026 116.
. Kamuoyunda Basmane Çukuru olarak bilinen Konak İlçesi, İsmet Kaptan
Mahallesi, 1039 ada 8 parselde yer alan taşınmaza ilişkin amme alacaklısı sıfatı
ile TMSF ile yapılan çok sayıda toplantı ve görüşmenin sonucunda önergede
belirtilen hususlarda ortak görüşe varılmış ve bu doğrultuda, İzmir Büyükşehir
Belediyesi, TMSF ve Kat Karşılığı İnşaat Sözleşmesi tarafları arasında niyet
protokolü yapılması konusunda mutabık kalınmış ve TMSF tarafından niyet
protokolünün yapılması ve onaylanmasına ilişkin Kurul Kararı alınmış olup; sonuç
olarak, İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay’a, işbu önerge ve
ekte sunulu bilgi ve belgeler kapsamında “Niyet Protokolü”nün kabulü ve anılan
protokol içeriğine uygun şekilde teknik hazırlıkların tamamlanmasını takiben nihai
protokolün onaylanması ve imzalanması, protokol gereklerinin yerine getirilmesi,
işbu sürecin yürütülmesi ve yönetilmesi konularında yetki verilmesi hususlarının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları
Raporu. (Özel Kalem Şb.Md.2841928)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.

https://www.izmir.bel.tr/tr/MeclisKararlari/57
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Yerel Yönetimler

Ödemiş Belediyesi çevre dostu
yenilenebilir enerji yatırımıyla
kendi elektriğini üretmek üzere
çalışma başlattı. Dünya Bankası fi-
nansmanıyla Işık Mahallesi’nde
kurulacak Güneş Enerjisi Santrali
(GES) için 800 bin Avroluk alt
kredi anlaşması imzalandı.
Cumhuriyet’in ilk yıllarında şehri
elektrikle buluşturmak için
hidroelektrik santrali kuran
Ödemiş Belediyesi bu kez kendi
elektrik ihtiyacı için GES kurarak
tasarruf sağlayacak.

Ödemiş Belediye Meclisi’nin
Ocak ayı olağan toplantısında oy-
birliğiyle alınan karar sonrası GES
projesinin finansmanı için
sağlanan kredi, 3 yıl anapara geri
ödemesiz olmak üzere toplam 16
yıl vadeli olarak uygulanacak. Bu
uzun vadeli finansman yapısı,
Ödemiş Belediyesi’nin ye-
nilenebilir enerji yatırımlarını
güçlü ve sürdürülebilir bir şekilde
hayata geçirmesine önemli katkı
sağlayacak.  

TÜKETİMİN YÜZDE 60’I 

Işık Mahallesi 2 parselde hay-
ata geçirilmesi planlanan bu proje
ile Ödemiş Belediyesi’ne ait elek-
trik tüketiminin yaklaşık %
60’ının söz konusu santralden
karşılanması hedefleniyor.

Böylece belediyenin enerji gider-
lerinin azaltılması ve kaynakların
daha verimli kullanılması
yönünde önemli bir kazanım elde
edilecek. 

Kredi anlaşmasını imzalayan
Ödemiş Belediye Başkanı Mustafa
Turan, “Aylardır sürdürdüğümüz
hazırlıklar sonrası önemli bir aşa-
maya geldik. GES yatırımının

tamamlanmasıyla birlikte yalnızca
ekonomik tasarruf sağlanması
değil, aynı zamanda karbon
emisyonlarının azaltılmasına da
katkı sunulması hedefleniyor. 

Bu yönüyle proje, hem
belediyemizin mali yapısına hem
de iklim dostu şehircilik hedefler-
ine katkı sağlayacaktır. Ödemiş
Belediyesi olarak enerji verimlil-

iği, çevresel sürdürülebilirlik ve
kamu kaynaklarının etkin kul-
lanımı doğrultusunda ye-
nilenebilir enerji yatırımlarını
kararlılıkla sürdürüyoruz.
Ödemiş’imizin geleceği için çevr-
eye duyarlı, ekonomik ve
sürdürülebilir projeleri hayata
geçirmeye devam edeceğiz” dedi.
HABER MERKEZİ 

Karşıyaka Belediyesi, geçtiğimiz
ay açılan Genç Yaka’nın ardından
yeni bir sosyal yaşam merkezini daha
kente kazandırdı. İlçede yaşayan ileri
yaşlı bireylerin sosyal yaşam kalitesini
artırmayı amaçlayan ‘Emekli Yaka’,
Atakent Mahallesi’nde törenle
kapılarını açtı. Caher Dudayev Bul-
varı’nda yer alan Görme Engelliler
Parkı’nın huzur veren atmosferiyle
bütünleşen Emekli Yaka, kitap okuma
alanlarından satranç masaları, dama
ve çeşitli kutu oyunlarına kadar pek
çok imkanı Karşıyaka’nın çınarlarıyla
buluşturdu. Merkezde, vatandaşlar-
dan gelecek talep ve öneriler doğrul-
tusunda zaman içerisinde farklı

etkinlik ve imkanların da hayata
geçirilmesi planlanıyor.

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, “Geçen ay; gençlerimizin
üretkenliğini, sosyalliğini ve enerjisini
besleyen, gençlerimizin buluşma nok-
tası olan Genç Yaka tesisimizi
açmıştık. Şimdi ise yaşamın diğer bir
değerli dönemine, emeklilik yıllarına
sesleniyoruz. Emekli Yaka, yaş almış
çınarlarımızın, emeklilerimizin, sosyal
yaşama daha güçlü adapte olabilmesi
için tasarlandı. İçinde oyun alanlarıyla
zihinsel canlılığı, okuma alanlarıyla
kültürel beslenmeyi, dinlenme alan-
larıyla huzuru bulacaklar. Yıllarca
çalışıp toplumumuza emek vermiş

büyüklerimiz, şimdi de birlikte ürete-
cekler, paylaşacaklar, eğlenecekler…
Karşıyaka Belediyesi olarak, yaşamın
her evresine değer katmayı görev
biliyoruz. Gençler için Genç Yaka,
emekliler için Emekli Yaka… Bu iki
tesis, aslında bir bütünün parçalarıdır:
kuşakları birbirine bağlayan, dayanış-
mayı büyüten, Karşıyaka’nın
cumhuriyetçi ve çağdaş ruhunu
yaşatan halk merkezleridir. Ve daha
niceleri çok yakında sizlerin kul-
lanımında olacaktır. Burası artık sizin,
hayırlı olmasını diliyorum” diye
konuştu. 

Bilge Çınarlar Sağlıklı Yaş Alma
Merkezi üyesi Nesrin Tugay “Biraz

dinlenmek, biraz gülmek, biraz da
kendimizi şımartmak için bu güzel
mekanı bizlere kazandıran başta
Belediye Başkanımız Yıldız Ünsal
olmak üzere, emeği geçen herkese
teşekkürlerimi sunuyorum” diye
konuştu. 

Karşıyaka Kent Konseyi Emekliler
Çalışma Grubu ve Karşıyaka
Emekliler Platformu adına konuşma
yapan Göksan Ataman da “Emekli
Yaka, Karşıyakamızın çınarlarına, alın
teriyle bu kenti büyüten emeklilere
karşı gerçek bir vefa, saygı ve
dayanışmanın göstergesidir. Emeği
geçen herkese teşekkür ederim” dedi.
HATİCE KAÇAR

Karşıyaka Belediyesi,  yeni sosyal yaşam merkezi Emekli Yaka’yı Atakent Mahallesi’nde 
hizmete açtı. Yeni merkez; yeşillikler içindeki atmosferiyle huzurlu bir ortam sunuyor

Ödemiş’e güneş enerjisi yatırımı

n İzmir Büyükşehir Belediyesi, Buca ve Borno-
va'yı birbirine bağlayarak kent trafiğine nefes al-
dıracak Buca Onat Tüneli çalışmalarını
sürdürüyor. Türkiye'nin belediye kaynaklarıyla
yapılan en uzun karayolu tüneli olacak Buca
Onat Tüneli'nin etkileşim alanında yer alan ve
riskli olduğu tespit edilen yapıların güvenli şe-
kilde tahliye edilmesi ve yurttaşların mağduriyet
yaşamaması için uzlaşma ve satın alma süreçleri
sosyal belediyecilik anlayışıyla, yasaların öngör-
düğü sınırlar içinde diyalogla, şeffaf ve hızlı bir
şekilde yürütüyor. Hazırlanan program kapsa-

mında hak sahiplerine farklı seçenekler ve güçlü
destekler sunuluyor. Evini ya da iş yerini tahliye
eden hak sahiplerinin arsa ve yapısı belediye ta-
rafından güncel bedelle satın alınabiliyor. Uzlaşı
sağlandıktan sonra satın alma işlemi gerçekleşti-
riliyor. Binanın tamamen boşaltılmasının ardın-
dan yıkım işlemi yapılıyor.  Hak sahibinin talep
etmesi durumunda sadece yapının satın alınması
ve mülkiyet hakkının korunması da mümkün
oluyor. Ayrıca vatandaşlara kat karşılığı sözleşme
modeli önerisi de sunuluyor. Bu süreçte kira yar-
dımı, taşınma desteği veriliyor. Zemin analizleri-

nin yapılaşmaya uygun çıkmaması durumunda
hak sahiplerine belediyenin mülkiyetindeki
başka alanlarda yer alan mevcut veya yeni yapı-
lacak konut ve iş yerleri teklif ediliyor. Bu seçe-
nekleri kabul etmeyen hak sahipleri isterlerse
arsa ve yapılarının güncel bedelle satın alınma-
sını talep edebiliyor. Konut veya iş yerini satmak
ya da kat karşılığı  istemeyen hak sahipleri de
destek kapsamına alındı. Bu durumda olanlara
bir yıl süreyle 2026 için belirlenen aylık 30 bin TL
kira desteği ile tek sefer 25 bin TL taşınma yar-
dımı sağlanıyor. Hasret Deniz Öztop 

Karabağlar’da
çevreci toplantı

n Karabağlar Belediyesi, iklim değişik-
liğiyle mücadele ve sürdürülebilir kent
vizyonu doğrultusunda yürüttüğü Sür-
dürülebilir Enerji ve İklim Eylem Planı
(SECAP) çalışmaları kapsamında Da-
nışma Kurulu Toplantısı'nı gerçekleş-
tirdi. Toplantı, çevrimiçi olarak
düzenlendi. Program kapsamında, be-
lediye bünyesindeki İklim Değişikliği
ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından
SECAP sürecine ilişkin kapsamlı bir
sunum gerçekleştirildi. Sunumda;
2022, 2023 ve 2024 yıllarına ait ku-
rumsal karbon ayak izi ve kentsel kar-
bon ayak izi hesaplama sonuçları
paylaşılırken, sonuçlar danışma kurulu
üyelerinin uzmanlıklarına göre değer-
lendirmeler yapıldı ve önerilerde bulu-
nuldu. Serkan GÜNBAY 

Kuşadası’nda
dere temizlendi

n Kuşadası Belediyesi, sağanak veya
fırtınada kentte yaşanabilecek olumsuz-
lukları en aza indirmek amacıyla çalış-
malarına devam ediyor. Bu kapsamda
Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, Kirazlı Ma-
hallesi'nden geçen derede sorumlulu-
ğunda olmamasına rağmen 3 gün süren
detaylı bir temizlik çalışması yaptı. Çalış-
mada, yaklaşık 2 kilometre uzunluğun-
daki dere yatağının tabanında biriken
çamur tabakası ile yağmur sularının ge-
tirdiği çeşitli atıklar iş makineleri ile alınıp,
kamyonlara yüklendi. Böylece deredeki
suyun bir engelle karşılaşmadan rahatça
akması sağlandı. Mahallesi Muhtarı İb-
rahim Sayar, "Geçtiğimiz günlerde etkili
olan yoğun yağışlar nedeniyle dere ya-
tağımız dolmuştu.  Şimdi temizlendi"
dedi. HABER MERKEZİ 

Efeler Pınarbaşı 
tertemiz oldu 

n Efeler’de Pınarbaşı Mesire Alanı,
havaların ısınmaya başlamasıyla
birlikte yeniden canlanıyor. Yeşilin
her tonunu içinde barındıran Pınar-
başı, Efeler Belediyesi’nin çalışma-
larıyla daha düzenli, temiz ve daha
kullanışlı bir hale geliyor. Efeler Be-
lediyesi Park ve Bahçeler Müdür-
lüğü ekipleri tarafından yürütülen
bakım ve düzenleme çalışmaları
kapsamında mesire alanında çim
biçimi, çevre düzenlemesi ve genel
temizlik faaliyetleri aralıksız sürdü-
rülüyor. Hava sıcaklıklarının artma-
sıyla birlikte vatandaşların yoğun
ilgi gösterdiği Pınarbaşı Mesire
Alanı’nın, hem görsel estetiği hem
de kullanım konforu artırılıyor.
HABER MERKEZİ 

Buca Onat Tüneli’nde ‘hak’lı tahliye

Emekli Yaka
kapılarını açtı
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Ekonomi

Sürdürülebilir ve çevreci kampüs
hedefiyle hayata geçirilen Yaşar
Üniversitesi’nin yeni eğitim binasında
kurulan yağmur suyu hasat sistemi,
önemli bir eşiği geride bıraktı. Eğitim
döneminin başladığı 27 Eylül 2025 tar-
ihinde tamamen boş durumda olan
yağmur suyu toplama sarnıcı,
yağışlarla birlikte amacına ulaşarak 4
Şubat 2026 tarihinde yüzde 100 dolu-
luk oranına erişti.

420 TON KAPASİTE

Yaşar Üniversitesi’nin doğa dostu
altyapı yatırımları kapsamında inşa
edilen sistem, hem su tasarrufu
sağlıyor hem de iklim kriziyle mü-
cadelede somut bir çözüm modeli
sunuyor. Toplam 81,75 metrekare
taban alanına ve 5,15 metre yüksekliğe
sahip sarnıç, 420 ton su depolama kap-
asitesiyle tasarlandı. Eğitim dönemi-
nin başlangıcından bu yana
depolanan yağmur suları ve eş za-
manlı olarak gri su kullanımına ver-

ilen 126 tonluk katkı birlikte değer-
lendirildiğinde, sistem 4 Şubat 2026
itibarıyla tam doluluğa ulaştı. Yoğun
yağışların etkili olduğu 4 Şubat - 12
Şubat 2026 tarihleri arasında ise
sarnıca 58,8 ton ilave su girişi gerçek-
leşti. Böylece 27 Eylül 2025’ten bu
yana kampüste toplam 546 tonluk
yağmur suyu hasadı yapıldı.

YAZ SULAMASI İÇİN 

Tam kapasiteye ulaşan 420 tonluk
depolama hacmi, yaz döneminde de
önemli bir tasarruf sağlayacak. Yapılan
hesaplamalara göre depolanan yağmur
suyu ile kampüs içerisindeki 2 bin 300
metrekarelik yeşil alan, metrekare
başına ortalama 4 litre/gün su tüketimi
esas alındığında, 45 gün boyunca ek şe-
beke suyu kullanılmadan sulanabile-
cek. Bu tablo, sistemin yalnızca yağışlı
dönemlerde değil, yılın kurak ay-
larında da sürdürülebilir su yönetimine
katkı sunduğunu ortaya koyuyor.
HASRET DENİZ ÖZTOP

Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin
destekleriyle Datça Ahi Kadın Gir-
işimi Üretim ve İşletme Kooperatifi
tarafından hazırlanan "Datça Nurlu
Bademi Sosyal Kalkınmaya Destek
Oluyor" projesi, 2025 yılı Sosyal
Gelişmeyi Destekleme Programı
(SOGEP) kapsamında destek almaya
hak kazandı. Proje doğrultusunda,
Büyükşehir Belediyesi’ne ait taşın-
maz üzerinde coğrafi işaretli Datça
Nurlu Badem’inin işleneceği bir üre-
tim tesisi kurulacak.

ÜRÜN GELİŞTİRME 

Kurulacak tesiste Coğrafi İşaret
Tescilli Datça Nurlu Bademi işlenerek
katma değeri artırılacak. Badem
lokumu, kurabiye ve çeşitli gıda
ürünleri başta olmak üzere yeni
ürünlerin üretimi gerçekleştirilecek.

Bunun yanı sıra diğer yöresel
ürünlerin de işlenerek ticari ürüne
dönüştürülmesi sağlanacak. Böylece

yerel ve geleneksel ürünlerin
çeşitlendirilmesi, markalaşması ve
ekonomiye kazandırılması hede-
fleniyor. Katma değerli üretim an-
layışıyla oluşturulacak yerel ürün
üretim ve pazarlama ekosistemi
sayesinde Datça’da sosyo-ekonomik
kalkınmanın desteklenmesi
amaçlanıyor. Proje ile özellikle kadın
ve genç istihdamının artırılması, üre-
time aktif katılımın teşvik edilmesi ve
kooperatifçilik modelinin
güçlendirilmesi planlanıyor. Muğla
Büyükşehir Belediyesi’nin kooperati-
flere sağladığı mekânsal ve kurumsal
destekle hayata geçecek tesis, hem
Datça Nurlu Bademi’nin marka
değerini yükseltecek hem de kadın
emeği temelli sosyal kalkınmaya katkı
sunacak. Kıyı Ege Belediyeler Birliği
ve Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, "Muğla’mızın
her ilçesinde yerel üretimi, kadın
emeğini ve kooperatifçiliği desteklem-

eye devam ediyoruz. Datça’nın
simgelerinden biri olan coğrafi işaretli
Nurlu Badem’i sadece bir tarım ürünü
olarak değil, bu kentin kültürü, emeği
ve bereketi olarak görüyoruz. Bu proje
ile birlikte Datça’da kadınların üre-
timde daha güçlü yer almasını, genç-
lerimizin kendi memleketlerinde
istihdam edilmesini ve yerel değerler-
imizin katma değere dönüşmesini
hedefliyoruz. Büyükşehir Belediyesi
olarak kooperatiflerimize mekânsal ve
kurumsal destek sunuyor, onların
daha güçlü, daha sürdürülebilir
yapılar haline gelmesi için çalışıyoruz.
Datça Nurlu Bademi’nin işlenerek
markalaşması hem ilçe ekonomisine
hem de Muğla’mızın tanıtımına
önemli katkı sağlayacaktır. Yerelde
kalkınmanın yolu, yerel üreticiyi ve
özellikle kadın emeğini desteklemek-
ten geçiyor. Bu anlayışla üretmeye,
desteklemeye ve birlikte büyümeye
devam edeceğiz" dedi. İHA 

Yaşar Üniversitesi’nin sürdürülebilir kampüs vizyonuyla hayata geçirdiği yeni
eğitim binasındaki yağmur suyu sarnıcı, İzmir’de son günlerde etkili olan yağışların
etkisiyle tam doluluğa ulaştı. Sistem, üniversiteye 45 günlük su sağlayabilecek 

Dacia’nın son
modeli Türkiye’de
üretilecek 

n Renault ve OYAK ortaklığıyla
Bursa'daki fabrikada üretilecek
dördüncü model Dacia C-Neo
oldu. 400 milyon euronun üze-
rindeki yatırım kapsamında C
segmentindeki yeni modelin
üretim adresi Türkiye olarak be-
lirlenirken, Renault Grubu
CEO'su François Provost daha
önce Romanya'da planlanan
üretimin Türkiye'ye kaydırıldığını
açıkladı.
Uluslararası otomotiv devi Re-
nault Grubu, Türkiye'yi küresel
üretim ağına daha da entegre
ediyor. Şirketin Renault–OYAK
ortaklığıyla Bursa'daki fabrika-
sında 400 milyon euronun üze-
rindeki yatırım kapsamına dahil
edilen Dacia C-Neo modelinin
üretim adresi resmen Türkiye
olarak belirlendi.

ROMANYA YERİNE 

Daha önce Romanya'da üretil-
mesi planlanan C-Neo'nun Tür-
kiye'de üretileceğini Renault
Grubu CEO'su François Provost
doğruladı. Böylece Bursa tesis-
leri, Duster, Clio 6 ve Boreal'in
ardından yeni bir C segmenti
modeline daha ev sahipliği ya-
pacak.

2027’DE DEVREDE 

Dacia'nın yeni temsilcisi C-Neo,
benzinli ve hibrit motor seçe-
neklerinin yanı sıra modern SUV
karakteriyle pazara sunulacak.
Üretimin 2027'ye kadar devreye
alınması ve Türkiye'nin otomotiv
üretim zincirindeki stratejik rolü-
nün pekiştirilmesi hedefleniyor.
HABER MERKEZİ

Yaşar Üniversitesi’nde
45 günlük su birikti
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Nurlu Badem için özel tesis

T.C.
İZMİR

3. İCRA DAİRESİ
2025/10432 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ
İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/10432 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02409410

Örnek No:54*

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 14:30
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 14:30

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2026 - 14:30
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2026 - 14:30

(İİK m.114/4)

Artırma Bilgileri

Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

2.500.000,00 1 Taşıt 35CEA 690 plaka sayılı, Şasi Numarası: 6FP 
PXXMJ2PRA75062,Motor Numarası:RA75062, 
Markası: Ford Ranger, Tipi: 2.0 EcoBlue 4x4 
Wildtrak, Model Yılı: 2024, Yakıt Cisi: Dizel, Vites 
Tipi: Otomatik, Rengi:Gri, Kamyonet (Pickap) 
satışa konudur. Keşif alanında aracın içinde bu
lunan araca ait Tescil (Ruhsat) Belgesi olduğu, 
aracın kontak anahtarı olduğu, araç çalıştırılarak 
tespit yapıldığı, aracın sağlam ve çalışır du
rumda olduğu, halihazırdakilometresinin 31.843 
olduğu, aracın genel olarak kaporta ve boya ak
samları iyi durumda oldukları, aracın muhtelif 
yerlerinde ufak tefek çizikler olduğu, aracın 
koltuk döşeme aksamı iyi durumda olduğu, 
aracın dış lastikler iyi durumda oldukları ve 
lastiklerin yıpranma oranı ise, %30 civarında

olduğu tespit edilmiştir.

Yaşar Üniversitesi’nde
45 günlük su birikti
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Kuşadası Belediyesi ile Kuşadası
Altın Güvercin Kültür Sanat ve
Tanıtım Vakfı (KUSAV) iş birliğinde
açıldığı günden bu yana kenti sanatın
farklı dallarındaki usta isimlerle bir
araya getiren Ada Modern Sanat Ga-
lerisi, 'Sözcükler ve Fotoğraflar" adlı
sergiyi sanatseverlerle buluşturdu.
Hilmi Yavuz'un metinleri aracılığıyla
Kamil Fırat'ın yaklaşık 50 yıla yaklaşan
fotoğraf serüvenini yeniden yorum-
ladığı serginin açılışı, fotoğraf ve ede-
biyat tutkunlarının da katılımıyla
yapıldı. İzleyiciyi yalnızca fotoğrafa
bakmaya değil, fotoğrafı okumaya;
sözcükleri ise görmeye çağıran sergi,
ziyaretçilerini aynı zamanda imge, dil
ve zaman üzerine düşünmeye de
davet ediyor.

Hoca ve öğrenci ilişkisiyle 1980'li
yıllarda başlayan ve yıllar içinde
dostluğa dönüşen iki sanatçının en-
telektüel birlikteliği, bu sergide disi-
plinlerarası bir diyaloğa dönüşüyor.
Hilmi Yavuz'un "imge" kavramı
etrafında geliştirdiği düşünsel çerçeve;
Kamil Fırat'ın "Kapadokya",
"Özne=Hilmi Yavuz", "Kubbe", "Taş
Yüzler", "Ufka Dair", "Pervane", "Atlar

ve Kentler" ve "Mektuplar" başlıklı
uzun soluklu çalışmalarına yeni bir
okuma imkânı sunuyor. Sergide Kamil
Fırat, her bir projesini yıllara yayılan
bir araştırma ve düşünme süreci içinde
ele alırken; biçim, ışık, zaman, emek,
tarih ve çevre gibi temalar etrafında
yoğunlaşan bir görsel dil inşa ediyor.
Hilmi Yavuz'un metinleri ise bu görsel
dili sözcükler aracılığıyla katman-
landırıyor. Böylece sergi, fotoğraf ile
yazı arasındaki zorunlu ve derin bağa
dikkat çekiyor. Sözcükler ve Fo-
toğraflar adlı sergi 15 Nisan'a kadar
Ada Modern Sanat Galerisi'nde ziyaret

edilebilir. 
KUSAV Başkanı Levent Köylü,

"Kültür ve sanatın başkenti olma yol-
unda hızla ilerleyen Kuşadası'nda yine
çok önemli bir sergiye ev sahipliği
yaptığımız için çok mutlunuz. Bu sergi
iki önemli düşün ve sanat insanını bir
araya getiriyor. Fotoğraf bizler için çok
önemli sanat dallarından bir tanesi. Si-
zler de biliyorsunuz ki kentimizde
KUFSAD aracılığıyla daha önce bir
çok projeyi yaşama geçirdik. İstanbul'-
dan sonra şu an için sadece
Kuşadası'nda açılan bu sergi bizler için
çok önemli" dedi. HABER MERKEZİ

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı Dene-
timli Serbestlik Müdürlüğü ve Türk
Kızılayı İzmir İl Merkezi iş birliğinde
yürütülen çalışma ile yükümlüler, kamu
hizmeti yükümlülüklerini yerine ge-
tirirken aşçılık eğitimi alıyor. İzmir
Cumhuriyet Başsavcısı Ali Yeldan ve
Türk Kızılayı İzmir İl Başkanı Kerem
Fahri Baykalmış’ın koordinesinde hayata
geçirilen proje kapsamında, Buca Halk
Eğitim Merkezi usta öğreticileri ve
Kızılay uzmanları eşliğinde mutfağa
giren yükümlüler, her gün 2 bin kişilik
yemek üretimine katkı sağlıyor.

ÇADIRLARDA DAĞITILIYOR 

Meslek öğrenimi alan denetimli
serbestlik yükümlüleri ile Kızılay yetk-
ililerinin hazırladığı yemekler, Ramazan
boyunca Denetimli Serbestlik Müdür-
lüğünün bahçesinde kurulan iftar
çadırında vatandaşlarla buluşturulurken,
İzmir Cumhuriyet Başsavcısı Ali Yeldan
da çadırın konukları arasında yer aldı.
Başsavcı Yeldan, vatandaşlarla selamlaştı;
çocuklara oyuncak dağıttı. Özellikle

çocuklar ve gençler ile yakından ilgilenen
Yeldan, iftarını da bina içerisinde bulunan
Gençlik Merkezinde, gençlerle birlikte açtı.

MESLEK ÖĞRENİYORLAR 

Program çerçevesinde İzmir Dene-
timli Serbestlik Müdürlüğü bünyesindeki
mutfakta pratik ve teorik eğitim alan
yükümlüler, aşçı yardımcılığı alanında
uzmanlaşıyor. Eğitimler sonucunda serti-
fika alacak olan yükümlülerin, ilgili sek-
törlerde istihdama yönlendirilmesi
hedefleniyor. 2026 yılı Ramazan ayı
boyunca her gün hazırlanan 3 çeşit sıcak
yemek, kentin muhtelif noktalarındaki
ihtiyaç sahiplerine ulaştırılıyor. Ayrıca
Denetimli Serbestlik Müdürlüğü
bahçesinde kurulan 140 kişilik iftar çadırı
ve 80 kişilik salonda günlük yaklaşık 250
vatandaşa iftar hizmeti sunuluyor. Hali-
hazırda yürütülen programda; Türk
Kızılayı’ndan 1 aşçı, 1 aşçı yardımcısı ve 4
gönüllü, Buca Halk Eğitim Merkezi’nden
1 usta öğretici, Denetimli Serbestlik
Müdürlüğü’nden 6 personel ve 9
yükümlü aktif olarak görev alıyor. İHA

n Manisa’nın ilk kadın belediye
başkanı Gülşah Durbay’ın adı, Bor-
nova Belediyesi tarafından Ergene
Mahallesi’nde açılacak olan Genç-
lik Merkezi ile yaşatılacak. Yarın
açılacak merkez; ders çalışma
alanları, üretim atölyeleri ve sosyal
alanlarıyla gençlerin eğitim
ve sosyalleşme
ihtiyaçlarına yanıt
verecek. 

Ergene Ma-
hallesi 545
Sokak
No:2/A
adresinde,
Tarihi Bor-
nova Çarşı
girişinde
yer alan
merkez; 3
katta
toplam 250
metrekare
kapalı alana
sahip. Eğitim,
üretim ve
sosyalleşme
ihtiyaçlarını bir arada
karşılayacak şekilde tasarlanan
merkezde: Yemekhane, toplantı
alanları, ücretsiz çamaşırhane,

3D printer üretim atölyesi, yeşil
perde stüdyosu, sesli ve sessiz

ders çalışma alanları yer alıyor.
Gençlerin hem akademik hem

de sosyal gelişimlerine katkı
sunacak merkez, Bornova’da yeni
bir buluşma noktası olacak.

HAYALLERİNİ YAŞATACAĞIZ 

Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, merkezin yal-

nızca bir bina değil,
bir vizyonun sem-

bolü olduğunu
belirterek,
“Gülşah Dur-
bay, genç
yaşına rağ-
men ce-
sareti,
üretkenliği ve
kadınların
siyasetteki
temsiline

verdiği güçle
hepimize ilham

oldu. Onun adını,
gençlerin ürete-

ceği, dayanışacağı
ve geleceği birlikte ku-

racağı bir merkezde yaşat-
mak bizim için büyük bir
sorumluluk. Bu merkez, Gülşah’ın
yarım kalan hayallerinin gençlerin
enerjisiyle büyüyeceği bir alan ola-
cak” dedi. HATİCE KAÇAR

Ada Modern Sanat
Galerisi, edebiyat ile
fotoğrafı buluşturan

özel bir sergiye ev
sahipliği yapmaya

başladı. Bu kapsamda
felsefeci ve şair Hilmi
Yavuz'un son 30 yıl

içinde, fotoğraf sanatçısı
Kamil Fırat'ın üretimleri
üzerine kaleme aldığı
metinlerden oluşan

'Sözcükler ve
Fotoğraflar" adlı 

sergi açıldı 

Hükümlüler 2 bin iftarlık hazırlıyor
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Gülşah Durbay’ın adı Bornova’da yaşayacak

Fotoğrafları 
okutan sergi

"KUŞADASI'NIN 
BENDE AYRI 

BİR YERİ VAR"
Fotoğraf sanatçısı Kamil

Fırat ise, "Kuşadası'nın bende
ayrı bir yeri var. Çünkü daha
önce burada bir fotoğraf  pro-
jesi yaşama geçirmek is-
temiştik. Ancak pandemi
nedeniyle bu planımız gerçek-
leşmedi. Bu sergi benim için
de çok özel. Çünkü sevgili
Hilmi Yavuz ile 1980 yılından
bu yana aramızda bir dostluk
bağı var.  Hilmi Yavuz benim
açtığım sergilere dönem
dönem yazılar yazmıştı. Sonra
bu yazıları da bir kitapta
toplama fikri belirdi. Sözcük-
ler-Fotoğraflar isimli kitap
yayımlandı. Sonra Hilmi Yavuz
bu kitabın bir de sergisinin ol-
masını istedi. İşte burada
gördüğünüz işler benim son
30 yıl içerisinde Hilmi
Yavuz'un üzerine yazı yazdığı
sergilerden küçük pasajlar
içeriyor" diye konuştu. 

Güzel Sanatlar Lisesi
öğrencilerinden resital

n Balıkesir İl Millî Eğitim Müdürü Se-
lehattin Kal, T.C. Ziraat Bankası
Güzel Sanatlar Lisesi'ni ziyaret ede-
rek öğrencilerin sanat dolu dünya-
sına misafir oldu. Öğrenciler resim
ve müzik eserleri ile Müdür Kal'a re-
sital sundular. Ziyaret kapsamında
okulun resim ve müzik atölyelerini
gezen İl Müdürü Selehattin Kal ve
Karesi İlçe Millî Eğitim Müdürü Sami
Günnü ile birlikte öğrencilerin fırçala-
rından tuvallere yansıyan özgün
eserleri ve notalara hayat veren per-
formanslarını yerinde inceledi. Atöl-
yelerde öğrencilerle yakından
ilgilenen ve çalışmalar hakkında bilgi
alan Müdür Kal, sanat eğitiminin bi-
reyin çok yönlü gelişimindeki öne-
mine dikkat çekerek, genç
yeteneklerin her zaman destekçisi
olduklarını vurguladı. İHA

"Dünyanın Göbeğine 
Yolculuk" sahnede

n İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin işti-
raki İzmir Kültür AŞ tarafından kültür
sanat etkinlikleri kapsamında sahnele-
necek "Dünyanın Göbeğine Yolculuk"
adlı müzikli çocuk oyunu, minik izleyici-
leri insanlık tarihinin en eski yerleşimle-
rinden biri olan Göbeklitepe'nin gizemli
dünyasına taşıyacak. Oyun, 14 Mart
2026 Cumartesi saat 16.00'da Ahmed
Adnan Saygun Sanat Merkezi Küçük
Salon'da sahnelenecek. Inspera Çocuk
Tiyatrosu tarafından hazırlanan ve
büyük ilgi gören yapım; renkli sahne ta-
sarımı, özgün müzikleri ve tempolu an-
latımıyla dikkat çekiyor. Gizemli bir tren
yolculuğuyla başlayan hikâye, çocuk-
ları merak, keşif ve dostluk temaları et-
rafında şekillenen bir maceraya
sürüklüyor. Oyun, çocukların kültürel
mirasa dair farkındalık kazanmasını
amaçlıyor. MELİKE ABACIOĞLU
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